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MESSAGES DE SECURITE

DANGER
Signale un danger entrainant immédiatement la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT
Signale un danger susceptible d’entrainer la mort ou des blessures graves.

PRECAUTION
Signale un danger susceptible d’entrainer des blessures légeres ou moyennement graves.

ATTENTION
Signale un danger susceptible d’'endommager ou de détruire le produit.

> b b P

CONSIGNES DE SECURITE

=2

1.1 Mise en garde - Instructions importantes de sécurité

DANGER

La motorisation doit étre installée et réglée par un installateur profes-
sionnel de la motorisation et de I'automatisation de I'habitat, conformé-
ment a la réglementation du pays dans lequel elle est mise en service. De
plus, il doit suivre les instructions de ce manuel tout au long de la mise en
ceuvre de l'installation. Le non-respect de ces instructions pourrait gra-
vement blesser des personnes, par exemple écrasées par la porte.

@ AVERTISSEMENT
Instructions d‘installation et formation des utilisateurs

Il est important pour la sécurité des personnes de suivre toutes les ins-
tructions car une installation incorrecte peut entrainer des blessures
graves. Conserver ces instructions.
L'installateur doit impérativement former tous les utilisateurs pour ga-
rantir une utilisation en toute sécurité de la motorisation conformément
au manuel d'utilisation.
Le manuel d'utilisation et le manuel d’installation doivent étre remis a
I'utilisateur final.
L’installateur doit explicitement expliquer a I'utilisateur final que l'installa-
tion, le réglage et la maintenance de la motorisation doivent étre réalisés
par un professionnel de la motorisation et de I'automatisation de I'habitat.

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved. 3
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AVERTISSEMENT

Utilisation du produit

Toute utilisation de ce produit hors du domaine d’application décrit dans
ce manuel est interdite (voir paragraphe «Domaine d’application»).
L'utilisation de tout accessoire ou de tout composant non préconisé par
Somfy est interdit - la sécurité des personnes ne serait pas assurée.

Somfy ne peut pas étre tenu pour responsable des dommages résultant du non-res-
pect des instructions de ce manuel.

Si un doute apparait lors de I'installation de la motorisation ou pour obtenir des in-
formations complémentaires, consulter le site internetwww.somfy.com .

Ces instructions sont susceptibles d'étre modifiées en cas d’évolution des normes
ou de la motorisation.

1.2 Spécifications du produit

Ce produit est un récepteur pour des portes de garage enroulables a ouverture ver-
ticale en usage résidentiel. Pour étre conforme a la norme EN 60335-2-95, ce pro-
duit doit étre impérativement installé avec un moteur Somfy RDO CSI et une solu-
tion barre palpeuseSomfy . L’ensemble est désigné sous le nom de motorisation.
Ces instructions ont notamment pour objectif de satisfaire les exigences de la dite
norme et ainsi d’assurer la sécurité des biens et des personnes.

1.3 Vérifications préliminaires

13.1 Environnement d’installation

ATTENTION

Ne pas projeter d’eau sur la motorisation.

Ne pas installer la motorisation dans un milieu explosif.

Vérifier que la plage de température marquée sur la motorisation est
adaptée a I'emplacement.

1.4,  Prévention des risques

AVERTISSEMENT

S'assurer que les zones dangereuses (écrasement, cisaillement, coince-
ment) entre la partie entrainée et les parties fixes environnantes dues au
mouvement d’ouverture de la partie entrainée sont évitées ou signalées
sur 'installation.

Fixer a demeure les étiquettes de mise en garde contre |'écrasement a un endroit
tres visible ou pres des dispositifs de commande fixes éventuels.

4 Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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Prévention des risques - motorisation de porte de garage enroulable a usage
résidentiel

Zones a risque : quelles mesures prendre pour les éliminer ?

RISQUES

ZONE 1

Risque d'écrasement a la fermeture
entre le sol et le bord inférieur du tablier

ZONE 2

Risque de coincement entre le coffre et
le tablier

ZONE 3

Risque de coupure et de coincement
entre les lames du tablier dans les jours
dont la dimension varie entre 8 mm et
25 mm

ZONE 4

Risque de coincement entre les coulisses
et le tablier

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

SOLUTIONS

Détection d'obstacle par solution barre
palpeuse.

Valider impérativement que la détection
d’obstacle est conforme a I'annexe A de
la norme EN 12 453

Dans le cas de fonctionnement a ferme-
ture automatique installer des cellules
photoélectriques.

Supprimer tout jour de dimension > 8
mm ou < 25 mm entre le coffre et le ta-
blier.

Supprimer tous les points d’accrochage
et tous les bords coupants de la surface
du tablier

Supprimer tout jour de dimension > 8
mm ou <25 mm

Supprimer tous les bords coupants des
coulisses

Supprimer tout jour = 8 mm entre les
coulisses et le tablier
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1.5 Installation électrique

DANGER

L'installation de I'alimentation électrique doit étre conforme aux normes
en vigueur dans le pays ou est installée la motorisation et doit étre faite
par un personnel qualifié.

La ligne électrique doit étre exclusivement réservée a la motorisation et
dotée d'une protection constituée :

d’un fusible ou disjoncteur calibre 10 A,

et d'un dispositif de type différentiel (30 mA).

Un moyen de déconnexion omnipolaire de I'alimentation doit étre prévu.
Les interrupteurs prévus pour assurer une coupure omnipolaire des appa-
reils fixes doivent étre raccordés directement aux bornes d'alimentation
et doivent avoir une distance de séparation des contacts sur tous les pbles
pour assurer une déconnexion complete dans les conditions de catégorie
de surtension lll.

Les cables basse tension soumis aux intempéries doivent étre au minimum
de type HO7RN-F.

L’installation d’un parafoudre est conseillée (tension résiduelle d’'un maxi-
mum de 2 kV obligatoire).

Passage des cables

Les cables enterrés doivent étre équipés d'une gaine de protection de diametre suf-
fisant pour passer le cable du moteur et les cables des accessoires.

Pour les cables non enterrés, utiliser un passe-cable qui supportera le passage des
véhicules.

1.6 Consignes de sécurité relatives a l'installation

DANGER
Ne pas raccorder la motorisation a une sources d’alimentation avant
d’avoir terminé l'installation.

AVERTISSEMENT
Il est strictement interdit de modifier 'un des éléments fournis dans ce kit
ou d'utiliser un élément additif non préconisé dans ce manuel.

Surveiller la porte en mouvement et maintenir les personnes éloignées jusqu’a ce
que l'installation soit terminée.
Ne pas utiliser d’adhésifs pour fixer la motorisation.
ATTENTION
Installer tout dispositif de commande fixe a une hauteur d’au moins 1,5 m
et en vue de la porte mais éloigné des parties mobiles.
Apres installation, s'assurer que :

o la motorisation change de sens quand la porte rencontre un objet de 50 mm de
haut qui se trouve au sol.

Précautions vestimentaires
Enlever tous bijoux (bracelet, chaine ou autres) lors de I'installation.

6 Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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Pour les opérations de manipulation, de percage et de soudure, porter les protec-
tions adéquates (lunettes spéciales, gants, casque antibruit, etc.).

1.6.1 Mise en garde - porte automatique

AVERTISSEMENT

Porte automatique
La porte peut fonctionner a I'improviste, par conséquent ne rien laisser
dans la trajectoire de la porte.

1.7 Dispositifs de sécurité

DANGER

Risque de chute du tablier
L'installation d’'un dispositif anti-chute adapté au poids de la porte est
obligatoire afin de prévenir les risques de chute du tablier.

@ AVERTISSEMENT
Mode automatique et commande hors vue
Dans le cas d'un fonctionnement en mode automatique ou d’'une com-
mande hors vue, il est impératif d’installer des cellules photoélectriques.

La motorisation en mode automatique est celle qui fonctionne au moins
dans une direction sans activation intentionnelle de |'utilisateur.

Dans le cas d'un fonctionnement en mode automatique ou si la porte de garage
donne sur la voie publique, I'installation d’un feu orange peut étre exigée, confor-
mément a la réglementation du pays dans lequel la motorisation est mise en service.

1.8 Réglementation

Somfy déclare que le produit décrit dans ces instructions lorsqu'’il est utilisé confor-
mément a ces instructions, est conforme aux exigences essentielles des Directives
Européennes applicables et en particulier a la Directive Machine 2006/42/EC et a la
Directive Radio 2014/53/EU.

Le texte complet de la déclaration CE de conformité est disponible a I'adresse inter-
net suivante : www.somfy.com. Philippe Geoffroy, Responsable réglementation,
Cluses.

1.9 Assistance
Vous rencontrez peut-étre des difficultés dans I'installation de votre motorisation
ou des questions sans réponses.

N’hésitez pas a nous contacter, nos spécialistes sont a votre disposition pour vous
répondre.

Internet : www.somfy.com

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved. 7
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2 DESCRIPTION DU PRODUIT

2.1 Composition

>>> Fig. 1
Rep. Désignation Quantité
a Couvercle boftier 1
b Vis boitier 1
C Interface de programmation 1
d Antenne 1
e Equerre de fixation + vis 1+1
f Fusible de protection du moteur 1
g Fusible de remplacement 1
h Serre-cable + vis 1+2
i Borniers débrochables (moteur, anti-chute et barre palpeuse) 3
2.2 Description de la carte électronique
>> > Fig. 2
O Eteint 3@1 Clignotement lent
/ T \
_>$/. Allumé fixe e Clignotement rapide
'\ 7N
%“(?% Clignotement trés rapide
)
Rep. Désignation Commentaires
1 Voyant POWER )é)/_
/T~ : Electronique en mode réglage moteur
i - Défaut sur I'électronique (thermique moteur, ...)
2 Voyant PROG ey
/T :Réception radio
\\l//:
7% : Validation mémorisation d'un point de commande radio
N
A : En attente de mémorisation d'un point de commande radio
3 Touche PROG Mémorisation / effacement des points de commande radio
Touche SET Appui 0,5 s : entrée et sortie du menu de paramétrage
Appui 2 s : entrée en mode réglage moteur/ sortie du mode réglage
moteur
Appui 7 s : effacement des parametres
5 Touche - En mode réglage moteur, fermeture de la porte par appui maintenu
Pendant le paramétrage, modification de la valeur d'un parametre
6 Touche + En mode réglage moteur, ouverture de la porte par appui maintenu

Pendant le paramétrage, modification de la valeur d'un parametre

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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Rep.

7

10
11
12
13
14
15

16

17

18

2.3

Désignation

Voyants de paramétrage

Bornier

Bornier débrochable
Bornier débrochable
Bornier
Bornier débrochable
Bornier
Bornier

Voyant commande
filaire

Voyant cellules

photoélectriques

Voyant barre palpeuse

Voyant anti-chute

Commentaires

PO : Mode de fonctionnement
P1: Sortie auxiliaire
P2 : Barre palpeuse
P3: Cellules photoélectriques

Antenne, Cellules photoélectriques, Commande filaire,
Alimentation accessoires

Barre palpeuse

Anti-chute

Sortie auxiliaire, feu orange
Moteur

Bornes de terre
Alimentation 230V

-o-
/1N Commande activée

Sk : Défaut auto-test
O : Fonctionnement normal

§“§ . Auto-test en cours
\‘/
/1N : Détection en cours / Défaut permanent

O : Fonctionnement normal

%“mé . Auto-test en cours
el
/1N : Détection en cours / Défaut permanent

O ': Fonctionnement normal

7
%(,.?% : Auto-test en cours
el
/1N : Détection en cours / Défaut permanent

Domaine d'application

Le récepteur ROLLIXO , associé a un moteur Somfy RDO CSI et a une solution barre palpeuse Somfy, est
prévu pour motoriser une porte de garage enroulable a ouverture verticale en usage résidentiel de dimen-
sion extérieure :
o Hauteur =4 m maximum
o Largeur =6 m maximum

2.4

Encombrement

>>> Fig. 3

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved. 9
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3 INSTALLATION

3.1 Fixation du récepteur
>>> Fig. &

A ATTENTION
S'assurer d'étre a une distance convenable de I'alimentation secteur.
1] Fixer I'équerre au mur.

2] Fixer le boitier a I'équerre.

3.2 Cablage du moteur
>>>Fig.5

DANGER

Risque d'électrocution
Le récepteur ne doit pas étre branché sur I'alimentation secteur pendant la connexion au moteur.
Le cdble moteur doit impérativement étre placé dans la zone d’isolation 230V du récepteur.

1] Raccorder le moteur au récepteur en respectant le cablage ci-dessousH:

Borne récepteur Fil moteur
4 Jaune/vert
5 Noir

6 Bleu

7 Marron

@ INFORMATION
Le sens de rotation du moteur sera vérifié par la suite et inversé si nécessaire.

3.3 Cablage de lI'anti-chute
>>> Fig. 6

A DANGER

Le cdblage d’un dispositif anti-chute est obligatoire.

3.4 Cablage de I'alimentation
>>> Fig.7
1] Raccorder le neutre (N) sur la borne 1 du récepteur.
2] Raccorder la phase (L) sur la borne 2 du récepteur.
3] Raccorder le fil de terre & la borne de terre 3 du récepteur.
4] Bloquer le cable d’alimentation avec le serre-céble fourni.

10 Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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A AVERTISSEMENT

Le fil de terre doit toujours étre plus long que la phase et le neutre de sorte qu'il soit le dernier a étre décon-
necté en cas d’arrachement.

Utiliser impérativement le serre-cdble fourni.

Pour tous les cdbles basse tension, s’assurer qu'ils résistent a une traction de 100 N. Vérifier que les conduc-
teurs ne bougent pas lorsque cette traction est appliquée.

3.5 Cablage de la barre palpeuse

A‘ DANGER

Le cablage d’une barre palpeuse est obligatoire.
Cette opération doit étre réalisée hors tension.

35.1 Raccorder la barre palpeuse

Barre palpeuse filaire optique
>>> Fig. 8
Traduction des couleurs présentes sur la figure de cablage de la barre palpeuse :
EN FR
Brown Marron
Green Vert
White Blanc

Barre palpeuse filaire résistive 1,2 kQ ou 8,2 kQ.
>>>Fig. 9

3.5.2 Régler le parametre P2 selon le type de barre palpeuse raccordée
1] Appuyer 0,5 s sur la touche "SET" pour entrer en mode paramétrage.
= Le voyant PO clignote 1 fois.

2] Appuyer sur la touche "SET" 2 fois pour passer au paramétre P2.
= Le voyant P2 clignote 1 fois pour indiquer la valeur sélectionnée.

3] Appuyer sur la touche "+" ou "=" pour changer la valeur du paramétre.
= Le voyant clignote x fois pour indiquer la valeur sélectionnée.

o P2=1x: Barre palpeuse filaire optique

0 P2=2x: Barre palpeuse filaire résistive 1,2 kQ
0 P2=3x: Barre palpeuse filaire résistive 8,2 kQ
0 P2 =4x: Barre palpeuse inactive

4] Appuyer 2 s sur la touche "SET" pour valider une valeur et sortir du mode paramétrage.
= Les voyants de paramétrage s'éteignent.

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved. 11
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3.6 Veérification du sens de rotation du moteur
INFORMATION

@ Sile produit a déja été réglé en usine, passer directement a I'étape de mémorisation des télécommandes.
>>> Fig. 10

1] Appuyer 2 s sur latouche "SET".
= Le voyant "POWER" clignote.

2] Appuyer sur latouche "+" ou "-" pour vérifier le sens de rotation du moteur.

= [Si le sens de rotation du moteur est correct, passer a I'étape Réglage des fins de course moteur
p.12l.

= Si le sens de rotation est incorrect, appuyer simultanément sur les touches "+" et "-" jusqu’'au
mouvement de va et vient du moteur. Le voyant "POWER" s’allume fixe 2 s.

= Vérifier a nouveau le sens de rotation du moteur puis passer a I'étape Réglage des fins de course
moteur [ p.12].

3.7 Réglage des fins de course moteur
>>> Fig. 11
1] Vérifier que le moteur est débrayé : les deux boutons poussoirs du moteur doivent &tre enclenchés.

2] Appuyer sur la touche "+" pour placer la porte de garage en position haute. Ajuster la position haute
avec les touches "+" et "-".

3] Appuyer sur le bouton poussoir de fin de course haut du moteur.

4] Appuyer sur la touche
avec les touches "+" et

pour placer la porte de garage en position basse. Ajuster la position basse

5] Appuyer sur le bouton poussoir de fin de course bas du moteur.
6] Appuyer 2 s sur latouche "SET" pour sortir du mode réglage.

3.8 Meémorisation des télécommandes
>>> Fig. 12

@ INFORMATION
L’exécution de cette procédure pour une touche déja mémorisée provoque I'effacement de celle-ci.

1] Appuyer 2 s sur la touche "PROG".
= Le voyant "PROG" s’allume fixe.

2] Appuyer sur la touche de la télécommande qui commandera I'ouverture de la porte.
= Levoyant "PROG" clignote 5s.

=» La télécommande est mémorisée.

3.9 Veérification de la conformité de I'installation

A AVERTISSEMENT

A la fin de I'installation, vérifier impérativement que la détection d’obstacle est conforme & I'annexe A de la
norme EN 12453.

12 Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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L ESSAI DE FONCTIONNEMENT

41 Fonctionnement en ouverture totale
>>> Fig. 13

4.2 Fonctionnement des cellules photoélectriques

Occultation des cellules a I'ouverture = état des cellules non pris en compte, la porte continue son mouve-
ment.

Occultation des cellules a la fermeture = arrét + réouverture totale.

4.3 Fonctionnement de la barre palpeuse

Activation de la barre palpeuse a I'ouverture = non prise en compte, la porte continue son mouvement.
Activation de la barre palpeuse a la fermeture = arrét + réouverture partielle.

L4 Fonctionnements particuliers
Voir livret utilisateur.

45 Formation des utilisateurs

Former tous les utilisateurs a I'usage en toute sécurité de cette porte motorisée (utilisation standard et
principe de déverrouillage) et aux vérifications périodiques obligatoires.

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved. 13
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5 RACCORDEMENT DES PERIPHERIQUES

5.1 Plan de cablage général

>>> Fig. 14
Bornes Raccordement
1 N Alimentation 230V
2 L
3 Terre
4 Terre  Moteur RDO CSI
5 L2
6 N
7 L1
8 Aux Feu orange
9 Eclairage de zone
10 Stop Anti-chute - Contact NC
11
12 - Barre palpeuse
13 +
14 Sec
15 - Alimentation 24V accessoires
16 +
17 Tx - Alimentation émetteur cellules
photoélectriques pour auto test
18 Test Sortie test sécurité
sec.
19 Cell Alimentation récepteur cellules
photoélectriques
20 Commun
21 Start Commande filaire
22 Ant Ame antenne
23 Masse antenne

Commentaire

Feuorange230V -25W

Eclairage de zone 230 V - 500 W maximum :
o soit 5 lampes fluocompactes ou a leds
0 soit 2 alimentations pour leds a basse ten-
sion
o soit 1 éclairage halogéne 500 W max

Compatible barre palpeuse filaire :
o Résistive 1,2 kQ ou 8,2 kQ
o Optique

5.2 Description des différents périphériques

5.21  Cellules photoélectriques
>>> Fig. 15

A AVERTISSEMENT

L’installation de cellules photoélectriques AVEC AUTO-TEST P3 =2 est obligatoire si :
o |e pilotage a distance de I'automatisme hors de la vue de la porte est utilisé,

o |afermeture automatique est activée (“P0”

14

=20u3).
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A ATTENTION
L'ordre de ces opérations doit étre impérativement respecté.

1] Retirer le pont entre les bornes 19 et 20.
2] Raccorder les cellules.
o0 A - sans auto test

0 B - avec auto test : permet d’effectuer un test automatique du fonctionnement des cellules pho-
toélectriques a chaque mouvement de la porte.

3] Programmer le paramétre P3.
o Active sans auto-test: “P3" =1
o Active avec auto-test par commutation d'alimentation : “P3” =2
Signification des différents parametres [ p.17]
5.2.2  Cellules reflex
> > > Fig. 16
A AVERTISSEMENT
L'installation de cellules photoélectriques AVEC AUTO-TEST P3 = 3 est obligatoire si :
o le pilotage a distance de I'automatisme hors de la vue de la porte est utilisé,
o la fermeture automatique est activée (“P0” =2 ou 3).

A ATTENTION
L'ordre de ces opérations doit étre impérativement respecté.

1] Retirer le pont entre les bornes 19 et 20.
2] Raccorder la cellule.

3] Programmer le paramétre “P3” =3.
Signification des différents parametres [ p.17]

5.23  Feuorange 230V
>>> Fig. 17
A AVERTISSEMENT
Utiliser impérativement le serre-cdble.

Programmer le parametre “P1" = 1.
Signification des différents parametres [ p.17]

5.24  Eclairage de zone 230V
>>> Fig. 18

A ATTENTION

En cas d’arrachement, le fil de terre doit toujours étre plus long que la phase et le neutre.
Utiliser impérativement le serre-céble.

La sortie éclairage doit étre protégée par un fusible 5A temporisé (non fourni).

1] Pour un éclairage de classe |, raccorder le fil de terre a la borne de terre.
2] Programmer le paramétre “P1" = 2.
Signification des différents parametres [ p.17]

Puissance de la sortie éclairage :
o soit 5 lampes fluocompactes ou a leds
0 soit 2 alimentations pour leds a basse tension
o soit 1 éclairage halogene 500 W max
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5.25 Visiophone
>>> Fig. 19

5.2.6 Antenne
> > > Fig. 20

6 PARAMETRAGE AVANCE

6.1 Utilisation de l'interface de programmation
>>> Fig. 21

1] Appuyer 0,5 s sur la touche "SET" pour entrer en mode paramétrage.
= Le voyant PO clignote 1 fois.

2] Appuyer sur la touche "+" ou "=" pour changer la valeur du paramétre.
= Le voyant clignote x fois pour indiquer la valeur sélectionnée.

3] Appuyer 0,5 s sur la touche "SET" pour valider cette valeur et passer au paramétre suivant.

= Si le parametre P3 est sélectionné, un appui de 0,5 s sur la touche "SET" entraine la sortie du
mode paramétrage.

4] Appuyer 2 s sur latouche "SET" pour valider une valeur et sortir du mode paramétrage.
= L'éclairage intégré et les voyants de paramétrage s'éteignent.
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6.2 Signification des différents parametres
(Texte en gras = valeurs par défaut)

PO
Valeurs

Commentaires

P1
Valeurs

Commentaires

P2
Valeurs

Commentaires

P3
Valeurs

Mode de fonctionnement

1: séquentiel

2 : séquentiel + temporisation de fermeture courte (60 s)

3 : séquentiel + temporisation de fermeture longue (120 s) + blocage cellules (2 s)
1: Chaque appui sur la touche de la télécommande provoque le mouvement du

moteur (position initiale : porte fermée) selon le cycle suivant : ouverture, stop,
fermeture, stop, ouverture ...

2 : Ce mode de fonctionnement n’est autorisé que si des cellules photoélectriques sont
installées et P3 =2.

En mode séquentiel avec temporisation de fermeture courte :
o la fermeture de la porte se fait automatiquement aprés une durée de tempori-
sation de 60 s,
O un appui sur la touche de la télécommande interrompt le mouvement en cours
et la temporisation de fermeture (la porte reste ouverte).

3: Ce mode de fonctionnement n’est autorisé que si des cellules photoélectriques sont
installées et P3 = 2.

En mode séquentiel avec temporisation de fermeture longue + blocage cellules :

o la fermeture de la porte se fait automatiquement aprés une durée de tempori-
sation de 120 s.

O un appui sur la touche de la télécommande interrompt le mouvement en cours
et la temporisation de fermeture (la porte reste ouverte).

o apres l'ouverture de la porte, le passage devant les cellules (sécurité fermeture)
provoque la fermeture aprés une temporisation courte (2 s fixe). Si le passage
devant les cellules n’est pas réalisé, la fermeture de la porte se fait automatique-
ment apres une durée de temporisation de 120 s. Si un obstacle est présent dans
la zone de détection des cellules, la porte ne se ferme pas. Elle se fermera une
fois I'obstacle enlevé.

Sortie Auxiliaire 230V

1:feu orange
2 : éclairage de zone

1: Préauvis fixe 2 s.

2 : L'éclairage s'allume dés la mise en route du moteur et s'éteint 60 secondes apres
I'arrét complet du moteur.

Entrée sécurité barre palpeuse filaire
1: optique

2 : résistive 1,2 kQ

3 : résistive 8,2 kQ

4 :inactive

DANGER! Si P2 = 4, la sécurité est inactive. Paramétrage réservé uniquement pour
un diagnostic.

Entrée sécurité cellules photoélectriques

1: active

2 : active avec auto-test par commutation
3: active avec auto-test par sortie test

4 :inactive
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P3 Entrée sécurité cellules photoélectriques

Commentaires P3 =2:I'auto test du dispositif s’effectue a chaque cycle de fonctionnement par
commutation d'alimentation.
AVERTISSEMENT! L'installation de cellules photoélectriques AVEC AUTO-TEST

P3 =2 est obligatoire si :
o le pilotage a distance de I'automatisme hors de la vue de la porte est utilisé,

o la fermeture automatique est activée (“P0” = 2 ou 3).
P3 =4:I'entrée de sécurité n’est pas prise en compte

AVERTISSEMENT! Si P3 = 4, le fonctionnement en mode automatique de la
motorisation est interdit et le pilotage a vue de la motorisation est obligatoire.

7 PROGRAMMATION DES TELECOMMANDES

7.1 Mémorisation de télécommandes 2 ou 4 touches

@ INFORMATION
L’exécution de cette procédure pour une touche déja mémorisée provoque I'effacement de celle-ci.

1] Appuyer 2 s sur la touche "PROG".

INFORMATION

Un nouvel appui sur "PROG" permet de passer a la mémorisation de la fonction suivante (commande sortie
2] Appu)yer sur la touche choisie pour le pilotage de la fonction (ouverture totale, commande sortie Aux
230V).

= Le voyant "PROG" s'allume fixe.

Aux 230V)

= Le voyant "PROG" clignote 5 s.
Commande ouverture totale

Mémorisation des télécommandes [ p.12]

Commande sortie Aux 230V
> > > Fig. 22

7.2 Mémorisation de télécommandes 3 touches
> > > Fig. 23

= Le voyant "PROG" s'allume fixe.
Aux 230V)

@ INFORMATION
L’exécution de cette procédure pour une télécommande déja mémorisée provoque I'effacement de celle-ci.
1] Appuyer 2 s sur la touche "PROG".
INFORMATION
Un nouvel appui sur "PROG" permet de passer a la mémorisation de la fonction suivante (commande sortie
2] Appuyer sur "PROG" 3 I'arriere de la télécommande.
= Le voyant "PROG" clignote 5 s.
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Fonction des touches des télécommandes 3 touches

Fonction Touche montée Touche My Touche descente
Ouverture totale Ouverture totale Stop Fermeture totale
Aux. 230V Sortie Aux. ON Sortie Aux. OFF

8 EFFACEMENT DES TELECOMMANDES ET DE TOUS LES
REGLAGES

8.1 Effacement des télécommandes mémorisées

>> > Fig. 24
Appuyer 7 s sur la touche "PROG" jusqu'a ce que le voyant "PROG" clignote.
Provoque I'effacement de toutes les télécommandes mémorisées.

8.2 Effacement des réglages

>>> Fig. 25
Appuyer 7 s sur la touche "SET" jusqu'a ce que le voyant "POWER" clignote rapidement.
Provoque le retour aux valeurs par défaut de tous les parameétres.

9 VERROUILLAGE DES TOUCHES DE PROGRAMMATION

> > > Fig. 26

A AVERTISSEMENT
Le clavier doit impérativement étre verrouillé afin d’assurer la sécurité des utilisateurs.

Le non respect de cette consigne pourrait gravement blesser des personnes, par exemple écrasées par la

porte.

Appuyer simultanément sur les touches "SET", "+",

Les programmations sont verrouillées (réglage moteur, paramétrages). Les voyants de paramétrage s'al-

lument lors d'un appui sur une touche de programmation.
Pour accéder a nouveau a la programmation, répéter la méme procédure.

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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10 DIAGNOSTIC ET DEPANNAGE

10.1 Etat des voyants

O Eteint e Clignotement lent
7/ T AN
_;33 Allumé fixe S o Clignotement rapide
‘ /,'\\
%(ﬁ)% Clignotement trés rapide
IS

10.2 Diagnostic

Voyant POWER
_\(l)i Electronique en mode réglage moteur
/ \ . 7 . ’ o . ’ .
' - Sinécessaire, vérifier le sens de rotation du moteur et régler les fins de course du moteur.
el Produit réglé
8 g

%ﬁ’?’% Thermique moteur
2 T . . . q
" - Couper I'alimentation, attendre environ 5 min, remettre sous tension.

Voyant Cellules photoélectriques

@) Fonctionnement normal
el o Détection en cours
/’\

> Des la fin de la détection, le voyant s'éteint.
o Défaut permanent
> Vérifier I'alignement des cellules et leur cablage.
INFO! Aprés 3 min, I’entrée de commande filaire (bornes 20 et 21) permet de commander
la porte en homme mort.

W

2
7

Auto test en cours
- Deés la fin de I'auto test, le voyant s'éteint.

r “\

n

Voyant Barre palpeuse

@) Fonctionnement normal
el o Détection en cours
/'\

- Deés la fin de la détection, le voyant s'éteint.
o Défaut permanent

> Vérifier le cablage de la barre palpeuse.

INFO! Aprés 3 min, I’entrée de commande filaire (bornes 20 et 21) permet de commander
la porte en homme mort.

JoE Auto test en cours
> Deés la fin de 'auto test, le voyant s'éteint.
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Voyant Anti-chute

O Fonctionnement normal
el o Détection en cours
/‘\

- Des la fin de la détection, le voyant s'éteint.
o Défaut permanent
> Vérifier le cablage de I'anti-chute.

INFO! Aprés 3 min, I'entrée de commande filaire (bornes 20 et 21) permet de commander
la porte en homme mort.

Nk Auto test en cours
M . ) , A
' > Deés la fin de I'auto test, le voyant s'éteint.

Voyant Commande filaire

@) Fonctionnement normal
el Commande activée
/‘\

- Vérifier mécaniquement que le point de commande n'a pas de blocage. Si le point de
commande n'a pas de blocage, débrancher le point de commande. Si le voyant s'éteint, vérifier
le cablage.

Voyant Cellules, Barre palpeuse, Anti-chute et Commande filaire

:\Elj’: Court-circuit sur entrée filaire des périphériques raccordés

s g . ey g p A
> Vérifier le bon fonctionnement des périphériques raccordés et leur cablage.
- Si les voyants clignotent toujours, couper |'alimentation, débrancher les périphériques des
bornes 10 a 21, attendre 30 s puis remettre |'alimentation : si les 4 voyants arrétent de

clignoter, vérifier le cablage des cellules, de tous les périphériques branchés sur cette
alimentation et des périphériques raccordés sur les entrées filaires.

- Si les voyants clignotent toujours, couper |'alimentation, enlever le bornier vert (12-13-14),
attendre 30 s puis remettre |'alimentation : si les 4 voyants arrétent de clignoter, vérifier le
cablage de la barre palpeuse.

- Si les voyants clignotent toujours, couper |'alimentation, enlever le bornier rouge (10-11),
attendre 30 s puis remettre I'alimentation : si les 4 voyants arrétent de clignoter, vérifier le
cablage de I'anti-chute puis remettre le bornier. Lancer un mouvement pour vérifier I'absence
de court-circuit.

> Si les 4 voyants continuent a clignoter, contacter I'assistance technique Somfy .

Tous les voyants
:\&Lje Verrouillage/déverrouillage des touches de programmation

kK - Si tous les voyants clignotent lors de I'appui sur une touche de programmation, le clavier est
verrouillé. Le déverrouiller, voir Verrouillage des touches de programmation [ p.19]
Voyant PROG
O Pas de réception radio lors d'un appui sur une touche de la télécommande
> Vérifier si la touche de la télécommande est bien programmée.
- Vérifier qu'il s'agit d'une télécommande équipée de la technologie radio RTS .
> Vérifier les piles de la télécommande.
_>+<, Réception d'un ordre radio mais aucune action de I'actionneur

> Vérifier les autres voyants pour voir s'il y a un autre défaut en cours.
- La commande est non opérationnelle depuis cette position.

> La touche est mémorisée pour une autre fonction que |'ouverture/fermeture de la porte
(par exemple, le pilotage de la sortie auxiliaire).
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10.3 Défaillance dispositifs de sécurité
En cas de défaillance d'un dispositif de sécurité (cellules photoélectrique ou cellule reflex, barre palpeuse,

anti-chute), aprés 3 minutes, un contact a clé raccordé entre les bornes 20 et 21 permet de commander la
porte en homme mort.
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11 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES GENERALES
Alimentation secteur

Puissance moteur maximum

Fusible de protection du moteur
Conditions climatiques d’utilisation
Fréquence radio

Nombres de canaux mémorisables
Isolation électrique

Interface de programmation

CONNEXIONS
Entrées sécurité programmable

Entrée de commande filaire
Sortie auxiliaire
Feu orange
Eclairage déporté

Sortie alimentation accessoires
Sortie barre palpeuse

FONCTIONNEMENT
Mode marche forcée

Pilotage indépendant de I'éclairage déporté
Temporisation d’éclairage (aprés mouvement)
Mode fermeture automatique

Préavis du feu orange

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

220-230 Vac - 50/60 Hz
1100 W - 230 Vac

5AT -250V
-20°C/+60°C - IP 44
433.42 MHz, < 10 mW
40

Classe 1

4 boutons — 10 voyants

Contact sec: NC
Cellules photoélectriques TX/RX - Cellule reflex

Contact sec: NO
Programmable feu orange ou éclairage déporté
230 Vac auto-clignotant

Contact sec

230V — 500 W max

soit 5 lampes fluocompactes ou a leds

soit 2 alimentations pour leds a basse tension
soit 1 éclairage halogene 500 W max

24Vdc - 200 mA
Filaire optique ou filaire résistive 1.2 kQ/8.2 kQ

Par appui sur les touches "+" et
réglage moteur

Oui
60 s
Oui
2s

, €n mode
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SAFETY MESSAGES

> b b P

=2

DANGER
Indicates a danger which may result in immediate death or serious injury.

WARNING
Indicates a danger which may result in death or serious injury.

PRECAUTION
Indicates a danger which may result in minor or moderate injury.

CAUTION
Indicates a danger which may result in damage to or destruction of the product.

SAFETY INSTRUCTIONS

1.1 Caution - Important safety instructions

A

DANGER

The motorisation must be installed and adjusted by a professional motor-
isation and home automation installer, in compliance with the regulations
of the country in which it has been commissioned. Furthermore, he must
follow the instructions in this guide throughout the installation proced-
ure. Failure to follow these instructions may result in serious injury, e.g.
due to crushing by the door.

WARNING

Installation instructions and user training

For reasons of personal safety, it is important to follow all the instruc-
tions, as incorrect installation can lead to serious injury. Retain these in-
structions.

The installer must train all users to ensure the motorisation is used safely,
in accordance with the user manual.

The user manual and installation manual must be given to the end user.
The installer must explain clearly to the end user that installation, adjust-
ment and maintenance of the motorisation must be performed by a pro-
fessional motorisation and home automation installer.
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WARNING

Product in Use

Any use of this product outside the field of application described in this
manual is prohibited (see "Field of application" paragraph).

The use of any accessories or components not recommended by Somfy is
prohibited, as personal safety cannot be guaranteed.

Somfy cannot be held liable for any damage resulting from failure to follow the in-
structions in this manual.

If in any doubt when installing the motorisation or to obtain additional information,
consult thewww.somfy.com website.

The instructions may be modified if and when there is a change in the standards or
the motorisation.

1.2 Product specifications

This product is a receiver for vertically opening roller garage doors for residential
use. To ensure compliance with standard EN 60335-2-95, this product must be in-
stalled with a Somfy RDO CSI motor and a safety edge solutionSomfy. The assembly
is designated as a “motorisation”.

The main purpose of these instructions is to satisfy the requirements of the afore-
mentioned standard and to ensure the safety of equipment and persons.

1.3 Preliminary checks

13.1 Installation environment

CAUTION

Do not spray water onto the motorisation.

Do not install the motorisation in an explosive environment.

Check that the temperature range marked on the motorisation is suited
to the installation location.

1.4,  Risk prevention

WARNING

Ensure that any danger zones (crushing, cutting, trapping) between the
driven section and the surrounding fixed sections created by the opening
of the driven section are prevented, or indicated on the installation.

Permanently affix the crushing warning labels near any fixed control devices or so
that they are clearly visible.
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141

Zc{ne 4

Risk prevention - roller garage door motorisation for residential use

Risk zones: what elimination measures can be taken?

RISKS

ZONE 1

Risk of crushing between the ground
and the lower edge of the door during
closing

ZONE 2

Risk of crushing between the casing and
door

ZONE 3

Risk of cutting or trapping between the
door slats in gaps of between 8 mm and
25 mm

ZONE 4

Risk of crushing between the runners
and door

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

SOLUTION

Obstacle detection by the safety edge
solution.

Obstacle detection must be confirmed
as compliant with Appendix A of stand-
ard EN 12 453

For operation with automatic closing,
install photoelectric cells.

Eliminate any gap 2 8 mm or < 25 mm
between the casing and door.

Eliminate all sticking points and all sharp
edges from the surface of the door

Eliminate any gap 28 mm or <25 mm

Eliminate any sharp edges from the run-
ners

Eliminate any gap > 8 mm between the
runners and the door
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1.5 Electrical installation

DANGER

The installation of the power supply must comply with the standards in
force in the country in which the motorisation is installed, and must be
carried out by qualified personnel.

The electric line must be exclusively reserved for the motorisation and
equipped with protection, comprising:

a 10 A fuse or breaker,

a differential type device (30 mA).

An all-pole power supply cut-off device must be provided. The switches
provided to ensure a cut-out of all poles on fixed appliances must be con-
nected to the power supply terminals and there must be a separation
between the contacts on all poles to ensure complete disconnection in
conditions where category lll high impulse voltage is present.
Low-voltage cables subject to inclement weather must be at least of type
HO7RN-F.

It is recommended that you fit a lightning conductor (mandatory max-
imum residual voltage 2 kV).

Cable run

Underground cables must be equipped with a protective sheath with a sufficient
diameter to contain the motor cable and the accessories cables.

For overground cables, use a cable grommet that will withstand the weight of
vehicles.

1.6 Safety instructions relating to installation

DANGER
Do not connect the motorisation to a power source before installation is
complete.

WARNING
Modifying any of the components in this kit or using additional compon-
ents not recommended in this manual is strictly prohibited.

Monitor the door as it moves and keep people away from it until installation is
complete.

Do not use adhesive to mount the motorisation.
CAUTION

Install any fixed control device at a height of less than 1.5 m and within
sight of the door, but away from moving parts.

After installation, ensure that:

o the motorisation changes direction when the door encounters an object 50 mm
high on the ground.

Clothing precautions
Take off any jewellery (bracelet, chain, etc.) during installation.
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For manoeuvring, drilling and welding operations, wear appropriate protection
(special glasses, gloves, ear protection, etc.).

16.1 Caution - automatic door

WARNING

Automatic door
The door may operate unexpectedly. Do not, therefore, leave anything in
the door's path.

1.7 Safety devices

DANGER

Risk of the door falling
An anti-fallback device suited to the weight of the door must be installed
to prevent the risk of the door falling.

@ WARNING
Automatic mode and unsighted remote control
For operation in automatic mode or remote control, photoelectric cells
must be installed.
In automatic mode, the motorisation operates in at least one direction
with no intentional activation by the user.

When operation in automatic mode or if the garage door faces a public road, in-
stallation of an orange light may be required to comply with the regulations in the
country in which the motorisation is installed.

1.8 Regulations

Somfy declares that, when used in accordance with these instructions, the product
described in these instructions complies with the essential requirements of the ap-
plicable European directives, and in particular Machinery Directive 2006/42/EC and
Radio Directive 2014/53/EU.

The full text of the EC declaration of conformity is available at the following web-
site: www.somfy.com. Philippe Geoffroy, Head of Regulations, Cluses.

19 Assistance

You may encounter difficulties or have questions when installing your motorisation.

Do not hesitate to contact us; our specialists are on hand to answer all your ques-
tions.

Internet: www.somfy.com
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2 PRODUCT DESCRIPTION

2.1 Composition
> > > lllustration 1

No. Description Quantity
a Housing cover 1

b Housing screw 1

C Programming interface 1

d Antenna 1

e Mounting bracket + screws 1+1

f Motor safety fuse 1

g Spare fuse 1

h Cable clamp + screw 1+2

i Plug-in terminals (motor, anti-chute and safety edge) 3

2.2 Description of the printed circuit board
> > > |llustration 2

O Off Ny Slow flashing
/ T N
_>$/. Permanently lit e Rapid flashing
'\ 7N
Vv id flashi
%@% ery rapid flashing
No. Designation Comments
1 POWER indicator e

/T~ : Electronic in motor setting mode

%(:é% : Electronic fault (motor thermal cut-out, etc.)

2 PROG indicator light eve
/7~ :Radio reception
|

N //:
7% : Memorisation of a radio control point confirmed
el
/T~ . Awaiting memorisation of a radio control point
3 PROG button Memorise / clear radio control points
SET button Press for 0.5 s: enters and exits the parameter setting menu

Press 2 sec: enter motor setting mode / exit motor setting mode
Press 7 sec: delete settings

5 - button In motor setting mode, closes the door when kept depressed
During parameter setting, modifies the value of a parameter

6 + button In motor setting mode, opens the door when kept depressed
During parameter setting, modifies the value of a parameter
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No.

10

11
12

13
14
15

16

17

18

2.3

Designation

Parameter setting
indicator lights

Terminal

Removable terminal
block

Removable terminal
block

Terminal

Removable terminal
block

Terminal
Terminal

Wired control indicator

light

Photoelectric cells
indicator light

Safety edge indicator
light

Anti-fallback indicator

light

Area of application
The receiver ROLLIXO , associated with a motor Somfy RDO CSI and a safety edge solution Somfy, is in-

Comments

P0: Operating mode
P1: Auxiliary output
P2: Safety edge

P3: Photoelectric cells

Antenna, photoelectric cells, wired control, accessories power
supply
Safety edge

Anti-fallback

Auxiliary output, orange light
Motor

Earth terminals
230 V power supply

el
/1N : Control activated

\\l//:
EOS : Auto-test fault

O : Normal operation
ng
%(,.?»% : Auto-test in progress

N
=0 .
/1N Detection in progress / Permanent fault

O : Normal operation
gww
%(r?% : Auto-test in progress

N
=0 L
/1N Detection in progress / Permanent fault

O : Normal operation
%
%D% : Auto-test in progress

N
=0 .
/1N Detection in progress / Permanent fault

tended to motorise a vertically opening roller garage door for residential use with external dimension:
o0 Height =4 m maximum
o Width =6 m maximum

2.4 Space requirements
> > > |llustration 3
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3 INSTALLATION

3.1 Mounting the receiver
> > > |llustration &

A CAUTION
Ensure the mains power supply is at the correct distance.
1] Secure the bracket to the wall.

2] Secure the housing to the bracket.

3.2 Wiring the motor
> > > lllustration 5

A DANGER

Risk of electrocution
The receiver must not be connected to the mains power supply during connection to the motor.
The motor cable must be placed in the receiver's 230 V insulation area.

1] Connect the motor to the receiver in accordance with the wiring shown below:

Receiver terminal Motor wire
4 Yellow/green
5 Black

6 Blue

7 Brown

® ‘ NOTICE

The motor's direction of rotation shall then be checked and reversed if necessary.

3.3 Anti-fallback wiring

> > > |llustration 6

A DANGER

The anti-fallback device must be wired.

3.4, Power supply wiring
> > > lllustration 7
1] Connect the neutral (N) to terminal 1 of the receiver.
2] Connect the live (L) to terminal 2 of the receiver.
3] Connect the earth wire to terminal 3 of the receiver.
4] Lock the power supply cable with the cable clamp provided.
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A WARNING

ted if the connector is pulled out.
The cable clamp supplied must be used.

not move when this traction is applied.

3.5 Safety edge wiring

A‘ DANGER

Wiring a safety edge is compulsory.
The operation must be carried out with the power off.

3.5.1 Connect the safety edge

Optical wired safety edge

> > > |llustration 8
Translation of the colours present on the safety edge wiring diagram:

EN EN

Brown Brown
Green Green
White White

Wired resistive safety edge 1.2 kQ or 8.2 kQ.
> > > lllustration 9

3.5.2  Adjust setting P2 according to the type of safety edge connected
1] Press the “SET” button for 0.5 s to enter parameter setting mode.
= Indicator light PO flashes once.

2] Press the “SET” button twice to switch to setting P2.
= Indicator light P2 flashes once to indicate the value selected.

3] Pressthe “+” or “=” button to change the value of the parameter.
= The indicator light flashes x times to indicate the value selected.

o P2=1x: Optical wired safety edge

o P2 =2x: Resistive wired safety edge 1.2 kQ
o P2 =3 x: Resistive wired safety edge 8.2 kQ
o P2 =4 x: Safety edge inactive

4] Pressthe “SET” button for 2 s to confirm a value and exit parameter setting mode.

= The parameter setting indicator lights go out.

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

The earth wire must always be longer than the live and neutral to ensure that it is the last to be disconnec-

For all low-voltage cables, ensure that they can withstand traction of 100 N. Check that the conductors do
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3.6 Checking the motor direction of rotation
NOTICE

@ If the product has already been set in the factory, go directly to the remote control programming stage.
> > > lllustration 10

1] Press and hold the “SET” button for 2 s.
= The “POWER” indicator light flashes.

2] Pressthe “+” or “=" button to check the direction of rotation of the motor.
= If the motor's direction of rotation is correct, move on to the Motor end stop setting [ p.34] step.

= If the direction of rotation is incorrect, press the “+” and “-" buttons simultaneously until the mo-
tor performs and up-down movement. The “POWER” indicator will light up continuously for 2
seconds.

=> Check the motor's direction of rotation again then move on to the Motor end stop setting [ p.34]
step.

3.7 Motor end stop setting
> > > lllustration 11
1] Check that the motor is disengaged: the two push-buttons should be pressed.

2] Press the “+” button to position the garage door in the upper position. Adjust the upper position using
the “+” and “-" buttons.

3] Press the motor's upper end limit push-button.

4] Press the “-" button to position the garage door in the lower position. Adjust the lower position using
the “+" and “-" buttons.

5] Pressthe motor's low end limit push-button.
6] Press the “SET” button for 2 s to exit parameter setting mode.

3.8 Memorising the remote controls
> > > lllustration 12

@ NOTICE

If this procedure is carried out using a button which has already been memorised, the button will be cleared.
1] Press the “PROG” button for 2 s.
= The “PROG” indicator light is lit continuously.

2] Press the button on the remote control which will open the door.
= The “PROG" indicator light flashes for 5 s.

=» The remote control has been memorised.

3.9 Checking the conformity of the installation

A WARNING

Once installation is complete, it is essential to check that the obstacle detection system complies with Annex
A of the standard EN 12453.
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L OPERATING TEST

41 Complete opening operation
> > > |lllustration 13

4.2 Photoelectric cells operation

Cells obscured when opening = the state of the cells is disregarded, and the door continues to move.
Cells obscured when closing = stop + complete reopening.

4.3 Safety edge operation

Activation of the safety edge when opening = disregarded, the door continues moving.
Activation of the safety edge when closing = stop + partial reopening.

L4 Specific modes
See the user booklet.

45 User training

Train all users in how to use this motorised door safely (standard use and locking principle) and in the man-
datory periodic checks.
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5 CONNECTING PERIPHERALS

General wiring diagram
> > > lllustration 14

5.1

Terminals

1 N

2 L

3 Earth
4 Earth
5 L2

6 N

7 L1

8 Aux
9

10 Stop
11

12 -

13 +

14 Dry
15 -

16 +

17 Tx -
18 Safety

test

19 Cell
20

21 Start
22 Ant
23
5.2

5.2.1

A

36

Connection
230 V power supply

RDO CSI motor

Orange light
Area lighting

Anti-fallback - NC contact

Safety edge

24V accessories power supply

Power supply for photoelectric
cell transmitter for auto-test

Safety test output

Power supply for photoelectric
cells receiver

Shared
Wired control

Antenna core
Antenna earth

Comments

230V - 25 W orange light

230 V - 500 W maximum area lighting:
o either 5 fluocompact or LED lights
o or 2 power supplies for low-voltage LEDs
o or 1 halogen light, max. 500 W

Compatible with wired safety edge:
0 Resistive 1.2 kQ or 8.2 kQ
o Optical

Description of the various peripherals

Photoelectric cells
> > > |llustration 15

WARNING

It is compulsory to install photoelectric cells WITH AUTOTEST P3 =2 if:
o remote control of the mechanism is used when the door is not visible,

o automatic closing is activated (“P0” =2 or 3).
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A CAUTION
The order of these operations must be complied with.

1] Remove the bridge between terminals 19 and 20.

2] Connect the cells.

o A - without auto-test

o B - with auto-test: allows an automatic operation test of the photoelectric cells to be conducted
every time the door moves.

3] Program parameter P3.
o Active without auto-test: “P3" =1
o Active with auto-test via power supply switching: “P3" =2
Meaning of the different parameters [ p.39]

5.2.2  Reflex photocell
> > > |llustration 16

A WARNING
It is compulsory to install photoelectric cells WITH AUTO-TEST P3 =3 if:

o remote control of the mechanism is used when the door is not visible,

o automatic closing is activated (“P0” = 2 or 3).

A CAUTION
The order of these operations must be complied with.

1] Remove the bridge between terminals 19 and 20.

2] Connect the cell.

3] Program parameter “P3" = 3.
Meaning of the different parameters [ p.39]
5.23 230V orange light

> > > |llustration 17
A WARNING
The cable clamp must be used.

Program parameter “P1" =1.
Meaning of the different parameters [ p.39]

5.24 230V area lighting
> > > |llustration 18

A CAUTION
The earth wire must always be longer than the live and neutral wires in case of detachment.

The cable clamp must be used.
The lighting output must be protected by a 5 A time-delay fuse (not supplied).

1] For class | lighting, connect the earth wire to the earth terminal.

2] Program parameter “P1”" = 2.
Meaning of the different parameters [ p.39]
Lighting output power:
o either 5 fluocompact or LED lights
o or 2 power supplies for low-voltage LEDs
o or 1 halogen light, max. 500 W

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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5.25 Video entry phone
> > > lllustration 19

5.2.6 Antenna
> > > |llustration 20

6 ADVANCED PARAMETER SETTING

6.1 Using the programming interface
> > > lllustration 21
1] Pressthe “SET” button for 0.5 s to enter parameter setting mode.
= Indicator light PO flashes once.
2] Pressthe “+" or “=” button to change the value of the parameter.
= The indicator light flashes x times to indicate the value selected.
3] Press the “SET” button for 0.5 s to confirm this value and move on to the next parameter.

= |If parameter P3 is selected, pressing the “SET” button for 0.5 s will cause you to exit parameter
setting mode.

4] Pressthe “SET” button for 2 s to confirm a value and exit parameter setting mode.
= The integrated lighting and parameter setting indicator lights go out.
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6.2 Meaning of the different parameters
(Text in bold = default values)

PO
Values

Comments

P1
Values

Comments

P2
Values

Comments

P3
Values

Operating mode

1: sequential
2: sequential + short closure time-delay (60 s)
3: sequential + long closure time-delay (120 s) + blockage of cells (2 s)

1: Each press on the remote control causes the motor to move (initial position: door
closed) as per the following cycle: open, stop, close, stop, open, etc.
2: This operating mode is only authorised if the photoelectric cells are installed and P3
=2.
In sequential mode with short closure time-delay:

o the door will close automatically after a time-delay of 60 s,

0 pressing a button on the remote control interrupts the movement taking place

and the closure time delay (the door remains open).
3:2This operating mode is only authorised if the photoelectric cells are installed and P3
In sequential mode with long closure time-delay + blockage of the cells:

o the door will close automatically after a time-delay of 120 s.

o pressing a button on the remote control interrupts the movement taking place
and the closure time delay (the door remains open).

o after the door is opened, movement in front of the cells (safe closure) will close
the door after a short timed delay (fixed at 2 s). If no movement occurs in front
of the cells, the door will close automatically after a time-delay of 120 s. If there
is an obstacle in the cells' detection zone, the door will not close. It will close
once the obstacle is removed.

230 V auxiliary output
1: orange light

2: area lighting

1: 2-second notice.

2: The lighting comes on with the motor and goes out 60 seconds after the motor has
come to a complete stop.

Wired safety edge safety input
1: optical

2: resistive 1.2 kQ

3: resistive 8.2 kQ

4:inactive

DANGER! If P2 = 4, the safety is inactive. Parameter setting reserved for a
diagnostic.

Photoelectric cells safety input

1: active

2: active with auto-test by switching
3: active with autotest via test output
4:inactive
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P3 Photoelectric cells safety input

Comments P3 =2: the auto-test is run on the device for each operating cycle via power supply
switching.
WARNING! It is compulsory to install photoelectric cells WITH AUTO-TEST P3 =2
if:

o remote control of the mechanism is used when the door is not visible,
o automatic closing is activated (“P0” = 2 or 3).

P3 = 4: the safety input is disregarded

WARNING! Si P3 = 4, the motorisation may not be operated in automatic mode
and in-view control of the motorisation is mandatory.

7 PROGRAMMING THE REMOTE CONTROLS

7.1 Memorising 2 or 4-button remote controls

NOTICE
@ ‘ If this procedure is carried out using a button which has already been memorised, the button will be cleared.

1] Press the “PROG” button for 2 s.
= The “PROG” indicator light is permanently lit.

NOTICE
@ ‘ Pressing “PROG” again allows the next function to be memorised (230 V aux output control)

2] Press the button selected to control the function (complete opening, 230 V aux output control).
= The “PROG” indicator light flashes for 5 s.

Complete opening control
Memorising the remote controls [ p.34]

230 V aux output control
> > > |llustration 22

7.2 Memorising 3-button remote controls
> > > |llustration 23

@ NOTICE

If this procedure is carried out using a remote control which has already been memorised, the remote con-
1] Press the “PROG” button for 2 s.

trol will be cleared.
= The “PROG” indicator light is permanently lit.

NOTICE
@ ‘ Pressing “PROG” again allows the next function to be memorised (230 V aux output control)

2] Press “PROG" at the rear of the remote control.
= The “PROG” indicator light flashes for 5 s.

Function of the 3-button remote control buttons

Function Up button My button Down button
Complete opening Complete opening Stop Complete closing
Aux. 230V Aux. output ON Aux. output OFF
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8 CLEARING THE REMOTE CONTROLS AND ALL SETTINGS

8.1 Clearing the memorised remote controls

> > > |llustration 24
Press the “PROG” button for 7 s until the "PROG" indicator light flashes.
Clears all memorised remote controls.

8.2 Deleting the settings

> > > lllustration 25
Press the “SET” button for 7 seconds until the “POWER” indicator light flashes quickly.
Resets all parameters to the default values.

9 LOCKING THE PROGRAMMING BUTTONS

> > > |llustration 26

A WARNING
The keypad must be locked to ensure user safety.
Failure to follow this instruction may result in serious injury, e.g. due to crushing by the door.

Press the “SET”, “+” and “~" buttons simultaneously.

The programming (motor setting, parameter setting) is locked. The parameter setting indicator lights come
on when the programming button is pressed.

To access the programming again, repeat the same procedure.
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10 DIAGNOSTIC AND TROUBLESHOOTING

10.1 Indicator light status

@) Off ey Slow flashing
7/ T AN
_;éi. Permanently lit ;:,é):g Rapid flashing
%(ﬁ)% Very rapid flashing
IS

10.2 Diagnostic

POWER indicator
_\é)/, Electronic in motor setting mode
i > If necessary, check the motor's direction of rotation and set the motor's end stops.
el Product set
/’\
%ﬁ’?’% Motor thermal cut-out
a1

- Switch the power supply off, wait about 5 min. then switch the power supply back on.

Photoelectric cells indicator light

O Normal operation
‘ . .
3?(‘ 0 Detection in progress

- Once detection is complete, the indicator light goes out.
o Permanent fault
- Check cell alignment and the associated wiring.

NOTICE! After 3 mins, the wired control input (terminals 20 and 21) allows the door to be
controlled in dead-man mode.

o Auto-test in progress
- Once the auto-test is complete, the indicator light goes out.

Safety edge indicator light

@) Normal operation
l . .
'>?<‘ 0 Detection in progress

- Once detection is complete, the indicator light goes out.
o Permanent fault
- Check the safety edge wiring.

NOTICE! After 3 mins, the wired control input (terminals 20 and 21) allows the door to be
controlled in dead-man mode.

JoE Auto-test in progress
- Once the auto-test is complete, the indicator light goes out.

Anti-fallback indicator light
O Normal operation
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Anti-fallback indicator light
;5/. o Detection in progress
‘\ - Once detection is complete, the indicator light goes out.
o Permanent fault
> Check the anti-fallback wiring.

NOTICE! After 3 mins, the wired control input (terminals 20 and 21) allows the door to be
controlled in dead-man mode.

<

Auto-test in progress
- Once the auto-test is complete, the indicator light goes out.

N
I

Wired control indicator light

O Normal operation
el Control activated
1N\

- Mechanically check that the control point is not blocked. If the control point is not blocked,
disconnect the control point. If the indicator light goes out, check the wiring.

Cells, safety edge, anti-fallback and wired control indicator light

Xof Short circuit on connected peripherals wired input
" - Check that the peripherals connected and their wiring function correctly.

> If the indicator lights are still flashing, switch the power off, disconnect the peripherals from
terminals 10 to 21, wait 30 s then switch the power back on: if the 4 indicator lights stop
flashing, check the wiring of the cells, of all the peripherals connected to this power supply and
of the peripherals connected to the wired inputs.

> If the indicator lights are still flashing, switch the power off, remove the green terminal
block (12-13-14), wait 30 s and then switch the power back on: if the 4 indicator lights stop
flashing, check the wiring of the safety edge.

> If the indicator lights are still flashing, switch the power off, remove the red terminal block
(10-11), wait 30 s and then switch the power back on: if the 4 indicator lights stop flashing,
check the wiring of the anti-fallback mechanism and then refit the terminal block. Start a
movement to make sure there is no short-circuit.

> If the 4 indicator lights continue to flash, contact Somfy technical assistance.

All the indicator lights

:\{lj’g Locking/unlocking the programming buttons

> If all the indicator lights flash when a programming button is pressed, the keypad is locked.
Unlock it, see Locking the programming buttons [ p41]

PROG indicator light

O No radio reception when a button is pressed on the remote control
- Check if the remote control button has been programmed.
- Check that the remote control is equipped with RTS radio technology.
- Check the remote control batteries.

el Radio control received but no action by the actuator
- Check the other indicator lights to see if there is another fault.
- The control is not operational from this position.

- The button is memorised for a function other than opening/closing the garage door (for
example controlling the auxiliary output).
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10.3 Safety devices failure
In the event of a failure of the safety mechanism (photoelectric cells or reflex cell, safety edge, anti-fall-

back), after 3 minutes a key contact connected between terminals 20 and 21 allows the door to be con-
trolled in dead-man mode.
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11 TECHNICAL DATA

GENERAL CHARACTERISTICS

Power supply

Maximum motor output

Motor safety fuse

Operating climate conditions

Radio frequency

Number of channels that can be memorised
Electrical insulation

Programming interface

CONNECTIONS
Programmable safety inputs

Wired control input
Auxiliary output
Orange light
Offset lighting

Accessories power supply output
Safety edge output

OPERATION
Forced operating mode

Independent remote lighting control
Lighting time delay (after movement)
Automatic closing mode

Orange light warning

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

220-230 Vac - 50/60 Hz

1100 W - 230 Vac
5AT-250V

- 20°C/ +60°C - IP 44

433.42 MHz, < 10 mW

40

Category 1

4 buttons — 10 indicator lights

Dry contact: NC
TX/RX photoelectric cells - Reflex cell

Dry contact: NO
Programmable orange light or remote lighting
230 Vac auto-flashing

Dry contact

Max. 230 V - 500 W

either 5 fluocompact or LED lights

or 2 power supplies for low-voltage LEDs
or 1 halogen light, max. 500 W

24 VVdc - 200 mA
Optical wired or resistive wired 1.2 kQ/8.2 kQ

By pressing the “+” and “-” buttons in motor setting
mode

Yes
60 s
Yes
2s
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GUVENLIK UYARILARI

TEHLIKE
Ani élime veya agir yaralanmalara neden olabilecek bir tehlikenin varligini haber verir.

UYARI
Oliime veya adir yaralanmalara neden olabilecek bir durumu isaret eder.

ONLEM
Hafif veya orta agir yaralanmalara neden olabilecek bir durumu isaret eder.

DiKKAT
Uriinde hasara veya tamamen tahrip olmaya yol acabilecek bir tehlikeyi isaret eder.

> b b P

1 GUVENLIK TALIMATLARI

1.1 Dikkat - Onemli giivenlik talimatlari

TEHLIKE

Motorun montaji, bu tlir mekanizmalar ve ev otomasyonu konusunda
uzman bir tesisatci tarafindan ve Grindn kullanima sunuldugu Ulkede
yururlukte olan yonetmeliklere uygun sekilde gerceklestirilmelidir. Ustelik
tesisatcl, montajin tim asamalari sirasinda bu kullanim kitapciginda
belirtilen tim talimatlara uymakla yuktumltdur. Bu talimatlara uyulmamasi
halinde kisilerin agir yaralanmalarina yol acabilecek sonuclar, érnegin
kapiya sikisarak ezilme gibi durumlarin dogmasi mumkdndur.

A UYARI
Kurulum talimatlari ve kullanicilarin egitilmesi

Kisilerin glvenligi icin tum bu talimatlara harfiyen uyulmasi cok édnemlidir
cunki yanlis bir montaj ciddi yaralanmalara yol acabilir. Bu talimatlari
muhafaza ediniz.
Tesisatcl, sistemin kullanim kilavuzuna gére motor mekanizmasinin tam
bir guvenlik icinde kullaniimasini saglamak Gzere kullanicilara mutlaka
gerekli egitimi vermelidir.
Kullanim ve montaj kilavuzlari son kullaniciya mutlaka teslim edilmelidir.
Tesisatcl, son kullaniclya motor mekanizmasinin montaj, ayarlama ve
bakim islemlerinin bu tir mekanizmalar ve ev otomasyonu konusunda
uzman bir tesisatci tarafindan yapilmasi gerektigini acik bir sekilde
anlatmalidir.

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved. 47



Rollixo Optimo RTS

UYARI

Uriiniin kullanimi

Bu Grtntn bu kullanim kilavuzunda belirtilen kullanim alani disinda
kullaniimasi yasaktir («Uygulama alanlari» paragrafina bakiniz).

Somfy tarafindan onaylanmamis aksesuar veya parcalarin kullanimi
yasaktir. Aksi halde kisilerin glivenligi garanti edilemez.

Somfy, bu kilavuzda belirtilen talimatlara uyulmamis olmasindan dolayi olusabilecek
her turden zarar ve ziyandan sorumlu tutulamaz.

Bu mekanizmanin montaji sirasinda bir tereddit olusursa veya daha fazla bilgi
isterseniz www.somfy.com internet sitesini ziyaret edebilirsiniz.

Normlarda veya motor mekanizmalarinda olusabilecek gelismelere gbére bu
talimatlarda degisiklige gidilmesi mumklndur.

1.2 Uriiniin teknik 6zellikleri

Bu Urin dikey acimli ve iceri sarimli garaj kapilari icin konutlarda kullanima yonelik
bir alicidir. EN 60335-2-95 normuna uygun olabilmesi icin bu Griiniin zorunlu olarak
bir Somfy RDO CSI motoru ve bir Somfy engel algilayici ¢cozimuyle birlikte
kullanilmasi gerekir. Bdylece olusturulan grup motor ve duzenekleri adi ile
aniimaktadir.

Bu talimatlarin amaci hem sézi edilen normun getirdigi sartlari karsilamak, hem de
kisilerin ve esyalarin glvenligini saglamaktir.

1.3 On kontroller
1.3.1 Montajortami

DIKKAT

A Motor mekanizmasi lizerine su puskirtmeyiniz.
Mekanizmay! patlayabilir malzemelerin bulundugu bir ortama monte
etmeyiniz.
Motor mekanizmasi Uzerinde belirtilen sicakhk araliginin ortama uygun
oldugunu kontrol ediniz.

1.4 Risklerin onlenmesi

UYARI

A Montaj sirasinda, acilma eyleminin gerceklesmesi icin harekete gecirilmesi
gereken parcalar ile cevresindeki hareket etmeyen parcalar arasinda kalan
tehlikeli bolgelerin  (ezme, makaslama, sikistirma) olabildigince
azaltldigindan veya parcalar harekete gectiginde bir uyarinin
yayinlanmasinin saglandigindan emin olunuz.

Ezilmeye karsi uyari etiketlerini gérinen bir yere veya herhangi bir sabit kumanda
cihazinin yakininda c¢ikariimayacak sekilde sabitleyiniz.
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141

Risklerin onlenmesi - konutta kullanilan sarmal panjurlu garaj kapisi motoru ve
diizenekleri

Riskli bolgeler: onlari engellemek icin hangi 6nlemlerin alinmasi gerekir?

RISKLER

BOLGE 1

Kapanma sirasinda kanadin alt tarafi ile
zemin arasinda ezilme riski

BOLGE 2
Kasa ile tabla arasina sikisma riski

BOLGE 3

Parcalar arasi araliklarinin mesafesi 8
mm ile 25 mm arasinda degisen kepenk
plaketlerinin bosluklari arasinda kesilme
ve sikisma riski

BOLGE &
Kizaklar ile tabla arasina sikisma riski

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

COZUMLER

Engel algilayici
algilanmasi.
Engel algilamanin EN 12 453 normundaki
ek A'ya uygun oldugunun zorunlu olarak
onaylanmasi gerekir

Otomatik kapanmali modda calisma
halinde fotosellerin monte edilmesi
gereklidir.

Kasa ile tabla arasinda boyutu > 8 mm
veya £ 25 mm olan tum bosluklari
gideriniz.

Pano ylzeyinde takilmaya neden
olabilecek tum pdrizleri ve pano
parcalarinin kenarlarindaki keskin hatlari
gideriniz

Boyutu = 8 mm veya < 25 mm olan tim
bosluklari gideriniz

Kizaklardaki  tim
gideriniz

Kizaklar ile tabla arasinda boyutu > 8
mm olan araliklari gideriniz

araciligiyla engellerin

keskin kenarlari
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1.5 Elektrik montaj

TEHLIKE

Elektrik beslemesinin montaji, mekanizmanin kuruldugu tlkede yururlukte
olan normlara uygun olmali ve bu islemler yetkili bir kisi tarafindan
gerceklestirilmelidir.

Elektrik hattinin 6zel olarak mekanizmanin beslenmesine ayriimasi ve
asagida belirtilen guvenlik 6nlemlerinin de alinmis olmasi gerekir:

10 A'lik bir sigorta veya devre kesici,

ve diferansiyel tip bir disjonktdr (30 mA).

Devrede cift kutuplu bir besleme kesme diizenegi de dngdrilmelidir. Sabit
cihazlardaki elektrigi tim kablolar Gzerinden kesmek Gzere yapilmis olan
anahtarlar dogrudan besleme uclarina takilmali ve (lll) asiri gerilim
kategorisine uyan kosullarda tam bir kesilme saglayacak bicimde
baglantilar arasinda bir mesafe bulunmalidir.

Dis hava kosullarina maruz kalacak dusuk gerilim kablolari en az HO7RN-F
tipinde olmalidir.

Bir paratonerin montaji tavsiye edilmektedir (maksimum 2 kV rezidel
gerilim zorunludur).

Kablo gecisleri
Zemin altina doésenen kablolarin, motor ve diger aksesuar kablolarinin rahatlikla
gecirilebilmeleriicin yeterli capta bir koruyucu kilifla donatilmis olmalari gerekir.

Zemin altina désenmeyen kablolar icin ise araclarin gecisinden etkilenmeyecek bir
kablo koruyucunun kullanilmasi zorunludur.

1.6 Montajlailgili giivenlik talimatlar

TEHLIKE
Montaj bitmeden kesinlikle motoru herhangi bir besleme kaynagina

baglamayiniz.

UYARI

Bu kit ile birlikte verilmis olan parcalarda herhangi bir sekilde degisiklik
yapilmasi veya bu montaj kilavuzunda yer almayan ilave bir elemanin
kullanilmasi kesinlikle yasaktir.

Hareket halindeyken kapiyi strekli izleyiniz ve montaj tamamlanincaya kadar diger
sahislarin kapinin uzaginda kalmasini saglayiniz.
Motor mekanizmasini sabitlemek icin hicbir sekilde yapistirici kullanmayiniz.

DIKKAT
Her tlrden sabit kumanda dlizenegini 1,5 metreden daha asagiya, kapidan
gorulecek bir yere ve hareketli kisimlarin uzagina monte ediniz.

Montaj sonrasinda asagidaki kontrolleri yapiniz:

0 hareketi sirasinda zeminde 50 mm'den daha yuksek bir engelle karsilastiginda
kapinin hareket yonunin degistigi.
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Giysilerle ilgili onlemler
Montaj sirasinda tim takilarin (bilezik, zincir, kolye veya digerleri) cikariimasi
gerekir.

Montaj sirasinda delik agma, kaynaklama veya benzeri islemler yapilirken gerekli
koruma onlemlerini (6zel gozlikler, koruyucu eldiven, giirilti énleyici kask vb.)
mutlaka aliniz.

1.6.1  Uyari -otomatik kapi

UYARI

Otomatik kapi
Kapi beklenmedik bir anda harekete gecebilir bu nedenle kapinin hareket
alaninda herhangi bir sey birakmayiniz.

1.7 Giivenlik tertibatlari

n TEHLIKE
Tablanin disme tehlikesi

Kapinin agirhgina uygun bir disme &nleyici dizenegin kepengin disme
tehlikesini engellemek icin uyarlanmasi zorunludur.

A UYARI
Otomatik mod ve goriinme alani disindan kumanda
Otomatik modda veya goérls alani disindan bir uzaktan kumanda ile
calistirma halinde, fotosellerin monte edilmesi zorunludur.
Otomatik modda calisan bir mekanizma, kullanicinin  6zel olarak
calistirmasina gerek kalmadan en az bir yénde calisan mekanizmadir.

Otomatik modda bir calisma durumu halinde veya garaj kapisi kamuya acik bir yola
acilhyor olmasi halinde dranin devreye alindigi Ulkede yurirlukte olan
yonetmeliklere uygun olarak turuncu bir flasérin monte edilmesi zorunlu olabilir.

1.8 Yonetmelik

Somfy bu talimatlarda adi gecen Griinin bu talimatlara uygun olarak kullaniimasi
durumunda ilgili Avrupa Birligi direktiflerine, &zellikle 2006/42/EC tarih ve sayili
Makine Emniyeti ve 2014/53/EU tarih ve sayili Telsiz ekipmanlari direktiflerinin
temel zorunluluklarina uyumlu oldugunu beyan eder.

Avrupa Birligi (CE) uygunluk aciklamasinin tam metnine asagidaki adresten
ulasilabilir: www.somfy.com. Philippe Geoffroy, Yoénetmelige bagh duzenlemeler
sorumlusu, Cluses.

1.9 Destek
Mekanizmanin montaji sirasinda bazi zorluklarla karsilasabilirsiniz veya cevapsiz
kalan bazi sorularinizin olmasi mumkundur.

Bize basvurmakta tereddit etmeyiniz, uzmanlarimiz size yanit vermek icin
hizmetinizdedir.

internet: www.somfy.com
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2.1 Birlesim

>>> Sekil 1

i§aret Tanim Miktar
a Kutu kapagi 1

b Kutu vidasi 1

C Programlama arabirimi 1

d Anten 1

e Sabitleme gényesi + civata 1+1
f Motor koruyucu sigorta 1

g Yedek sigorta 1

h Kablo tutucusu + vida 1+2
i Cikarilabilir kutup baslari (motor, disme énleyici ve engel algilayici) 3

2.2 Elektronik kartin tanimi

> > > Sekil 2

O Séniik
: :
_>?<. Sabit yanma
isaret Tanim
1 POWER gosterge 1s181
2 PROG gosterge 1sI18]
3 PROG tusu
SET tusu

5 - tusu

52

ey Yavas sekilde yanip sénme
/ T N
5= Hizl sekilde yanip sénme
//'\\\
%@% Cok hizli sekilde yanip sénme
)

Yorumlar

N2

-

: Motor ayar modundaki elektronik

%(::)%: Elektronik aksam (izerinde ariza (motor termik sigortasi, ...)

™ Radyo yayin yakalama
|
"~ : Radyo kumanda noktasinin hafizaya alinmasinin onaylanmasi

/T~ : Radyo kumanda noktasinin hafizaya alinmasinin beklenmesi
Radyo kumanda noktalarinin hafizaya alinmasi / silinmesi

0,5 sn. basma: parametreleme menusunin girisi ve cikisi

2 sn. basma: motor ayar moduna giris / motor ayar modundan cikis
7 sn. basma: parametrelerin silinmesi

Motor ayar modunda, stirekli basarak kapinin kapanmasinin
saglanmasi

Parametrelerin ayarlanmasi sirasinda bir parametre degerinin
degistirilmesi

Copyright® 2019 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.



Rollixo Optimo RTS

i§aret
6

10

11
12

13
14
15

16

17

18

2.3

Tanim
+tusu

Parametreleri ayarlama
gosterge isiklari

Baglanti uclari yuvasi

Cikarilabilir baglanti ucu
yuvalari

Cikarilabilir baglanti ucu
yuvalari

Baglanti uclari yuvasi

Cikarilabilir baglanti ucu
yuvalari

Baglanti uclari yuvasi
Baglanti uclari yuvasi

Kablolu kumanda
gosterge 15181

Fotoseller gosterge 15181

Engel algilayici gosterge
ISIZ]

Yorumlar

Motor ayar modunda, stirekli basarak kapinin acilmasinin
saglanmasi

Parametrelerin ayarlanmasi sirasinda bir parametre degerinin
degistirilmesi

P0: Calisma modu

P1: Yardimci cikis

P2: Engel algilayici

P3: Fotoseller

Anten, Fotosel Uniteleri, Kablolu kumanda, Aksesuar beslemesi

Engel algilayici
Disme onleyici

Aux cikisl, turuncu flasor
Motor

Topraklama uglarn
230 V besleme

el

/1™ : Kumanda ¢alisma halinde
N2

@z
Y : Oto - Test arizasi

O: Normal calisma

e
%(n?é: Otomatik test islemi surlyor

A/
. .
71N : Algilama stiriyor / Kalicr ariza

O: Normal calisma
o
e - Otomatik test islemi siiriiyor

%
-0 .
/1N Algilama stiriyor / Kalicr ariza

Diisme 6nleyici gosterge  O: Normal calisma

ISI]

Uygulama alani

e
%?é: Otomatik test islemi surlyor
el
/1N ¢ Algilama siiriiyor / Kalici ariza

ROLLIXO alicisi, bir Somfy RDO CSI motoruyla birlikte kullanildiginda ve ona bir Somfy engel algilayici

¢6zimu uygulandiginda dikey acilan ve iceri sarimli ve evsel kullanima yonelik garaj kapilarinin motorize

olarak calismasi icin &ngérilmdistur; anilan kapinin dis boyutlari:
o Yikseklik =4 m maksimum
o En=6 mmaksimum

2.4 Olciiler
> > > Sekil 3
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3 KURULUM

3.1 Alicinin sabitlenmesi
>> > Sekil &4

A DIKKAT

Sebeke beslemesinden yeteri kadar uzakta oldugundan emin olunuz.
1] Sabitleme gényesini duvara sabitleyiniz.

2] Kutuyu sabitleme gényesine sabitleyiniz.

3.2 Motor kablo tesisati
> > > Sekil 5

A TEHLIKE

Elektrik carpmasi riski
Motorun elektrik baglantilarinin yapildigi sirada alicinin sebeke beslemesine bagli olmamasi gerekir.
Motorun kablosunun zorunlu olarak alicinin 230 V izolasyon alanina konumlandirilmasi gerekir.

1] Motorun aliciya olan baglantisini asagidaki kablo tesisatina gore gerceklestiriniz:

Alicinin kablo ucu Motorun kablosu
4 Sari/yesil

5 Siyah

6 Mavi

7 Kahverengi

® ‘ BiLGi

Motorun dénts yénini kontroli daha sonra yapilacak ve gerekirse uclar ters cevrilecektir.

3.3 Diisme onleyicinin kablo tesisati
>> > Sekil 6

A TEHLIKE

Bir diisme 6nleyici dizenegine kablo tesisati cekilmesi zorunludur.

3.4 Beslemenin kablo tesisati
> > > Sekil 7
1] No&tr (N) ucunu motorun alicinin 1 no'lu baglanti yuvasina baglayiniz.
2] Fazucunu (L) alicinin 2 no'lu baglanti yuvasina baglayiniz.
3] Topraklama kablosunu alicinin 3 no'lu ucuna baglayiniz.
4] Besleme kablosunu birlikte verilmis olan kablo tutucusu ile sabitleyiniz.
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A UYARI

Sokilme ya da koparilma sirasinda topraklama baglantisinin digerlerinden sonra kesilmesini saglamak icin
topraklama kablosunun mutlaka faz ve nétr kablolarindan daha uzun olmasi gerekir.

Zorunlu olarak cihazla birlikte verilen kablo tutucusunu kullaniniz.

Tim dustk gerilim kablolarinin 100 N kuvvetinde bir gergiye dayanikli oldugunu kontrol ediniz. Bu gergi
kuvveti uygulandiginda iletken kablolarin yerlerinden oynamadigini kontrol ediniz.

3.5 Engel algilayicinin kablo tesisati

A‘ TEHLIKE

Bir engel algilayiciya kablo tesisati cekilmesi zorunludur.
Bu islem elektrik beslemesi yokken yapiimalidir.

3.5.1 Engel algilayicinin kablolarinin baglanmasi

Engel algilayicinin optik goziiniin kablolari
>> > Sekil 8
Engel algilayicinin kablo tesisatini temsil eden sekildeki renk kodlarinin aciklanmasi:

EN TR

Brown Kahverengi
Green Yesil
White Beyaz

Engel algilayicinin kablo direncleri 1,2 kQ veya 8,2 kQ.
> > > Sekil 9

3.5.2 P2 parametresinin baglanan engel algilayicinin tipine gore ayarlanmasi
1] Parametreleme moduna girmek icin "SET" tusuna 0,5 saniye slreyle basiniz.
= PO gosterge 1sig1 1 defa yanip sGner.
2] P2.parametresine gecmek icin "SET" tusuna 2 defa basiniz.
= P2 gdsterge 15181 secilmis olan degeri géstermek izere 1 defa yanip séner.
3] Parametre degerinin degistirmek icin "+" veya "-" tusuna basiniz.
= Secilmis olan degeri géstermek lzere gosterge 15181 x (secilen deger) defa yanip séner.
o P2 =1 x: Engel algilayicinin optik gézUnln kablolari
o P2 =2x: Engel algilayici kablosunun direnci 1,2 kQ
o P2 =3 x: Engel algilayici kablosunun direnci 8,2 kQ
o P2 =4 x: Aktif olmayan engel algilayici

4] Secilmis olan degeri onaylamak ve parametreleme modundan cikmak icin 2 saniye boyunca "SET"
tusuna basiniz.

= Parametreleri ayarlama gosterge isiklari sGner.
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3.6 Motorun hareket yoniiniin dogrulanmasi

BILGI
@ Uriiniin daha énce fabrikada ayarlanmis olmasi halinde dogrudan uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi
asamasina geciniz.

> > > Sekil 10

1] "SET" tusuna 2 saniye boyunca basiniz.
= "POWER" gosterge isi81 yanip sdner.

2] Dénis yoniini kontrol etmek icin "+" veya "=" tusuna basiniz.

= Motorun dénils yéninin dogru olmasi halinde Motorun cevrim sonlarinin ayarlanmasi [* p.56]
asamasina geciniz.

= Motorun dénus yoénunun hatali olmasi halinde, motor bir git - gel hareketi gerceklestirinceye
kadar "+" ve "-" tuslarina birlikte basiniz. 2 saniye boyunca "POWER" gosterge isig1 sabit yanar.

= Motorun donls yénunu tekrar kontrol ediniz ve ardindan Motorun cevrim sonlarinin ayarlanmasi
[ ph6] asamasina geciniz.

3.7 Motorun cevrim sonlarinin ayarlanmasi
> > > Sekil 11

1] Motorun kavramasinin acilmis oldugunu kontrol ediniz: motorun iki basmali tusunun basili halde
oldugunu kontrol ediniz.

2] Garaj kapisinin Gst konuma alinmasini saglamak icin "+" tusuna basiniz. "+" ve "=" tuslari araciligiyla Ust

konumu ayarlayiniz.
3] Motorun (st cevrim sonu basmali tusuna basiniz.

4] Garaj kapisinin alt konuma alinmasini saglamak icin "=" tusuna basiniz. "+" ve "=" tuslari araciligiyla alt

konumu ayarlayiniz.
5] Motorun alt cevrim sonu basmali tusuna basiniz.
6] Ayarlama modundan cikmak icin "SET" tusuna 2 saniye siireyle basiniz.

3.8 Uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi
>> > Sekil 12

®

1] "PROG" tusuna 2 saniye siireyle basiniz.
= “PROG" gosterge 15181 sabit yanar.

2] Kapiyt acmasina kumanda etmesini istediginiz uzaktan kumanda tusuna basiniz.
= “PROG" gosterge 15181 5 saniye boyunca yanip sdner.

Daha 6nceden hafizaya alinmis bir tus icin bu uygulamanin gerceklestirilmesi onun silinmesine neden olur.

=>» Uzaktan kumanda hafizaya alinmistir.

3.9 Tesisatin uygunlugunun kontrol edilmesi

A UYARI

Montaj isleminin sonunda, engel algilama uygulamasinin zorunlu olarak EN 12453 normundaki Ek A'ya
uygun oldugu kontrol edilmelidir.
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4 CALISMA DENEMESI

41 Tamamen acilmanin calismasi
>> > Sekil 13

4.2 Fotosellerin calismasi

Acilma sirasinda fotosellerin algilamasinin engellenmesi = fotosellerin durumu dikkate alinmaz, kapi
hareketine devam eder.

Kapama sirasinda fotosellerin algilamasinin engellenmesi = durma + tamamen yeniden agcma.

4.3 Engel algilayicinin calismasi

Acilma sirasinda engel algilayicinin aktivasyonu = dikkate alinmaz ve kapi hareketini surdirmeye devam
eder.

Kapanma sirasinda engel algilayicinin aktivasyonu = durma + kismen yeniden aciima.

44 Ozel calismalar
Kullanim kilavuzuna bakiniz.

4.5 Kullanicilarin egitilmesi

Bu motorlu kapinin tam bir glivenlik icinde calistiriimasi (standart kullanim ve kilit acma prensibi) ve zorunlu
periyodik kontroller konularinda tum kullanicilarin zorunlu olarak egitilmeleri gerekir.
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5 CEVRE ELEMANLARININ BAGLANMASI

5.1
> > > Sekil 14
Uclar
1 N
2 L
3 Toprak
4 Toprak
5 L2
6 N
7 L1
8 Aux
9
10 Stop
11
12 -
13 +
14 Sek
15 -
16 +
17 Tx -
18 Ikincil
test
19 Cell
20
21 Start
22 Ant
23
5.2
5.21  Fotoseller
> > > Sekil 15
UYARI

A

58

Genel kablo tesisati plani

Cesitli cevre elemanlarinin tanimi

Baglanti
230V besleme

RDO CSI motor

Turuncu flasor
Alan aydinlatmasi

Disme onleyici - NC kontagi

Engel algilayici

24\ aksesuar beslemesi

Otomatik test icin fotosel
vericilerinin beslenmesi

Gauvenlik testi cikis

Fotosellerin alicisinin beslenmesi

Ortak
Kablolu kumanda

Anten ic ucu
Anten sasesi

Yorum

Turuncu flasér 230V - 25 W

Alan aydinlatmasi maksimum W 230 - 500 V:
0 ya 5 adet flioresan veya LED aydinlatma
0 ya 2 adet disuk gerilimli LED aydinlatma
o0 yal adet 500 W maks halojen aydinlatma

Engel algilayicinin kablolariyla uyumlu:
o Diren¢ 1,2 kQ veya 8,2 kQ
o Optik

P3 =2 OTOMATIK TESTLI fotosellerin montaji asagidaki durumlarda zorunludur:

o otomatik mekanizmanin uzaktan, kapinin gérulme alani disindan yénetilmesi,

o otomatik kapamanin aktif olmasi ("P0" = 2 veya 3).
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A DIKKAT

Bu islemlerin uygulanma sirasina uyulmasi zorunludur.
1] 19ile 20 numarali uclar arasindaki képriyd cikariniz.
2] Fotoselleri baglayiniz.

o A - otomatik test yok

o B - Otomatik test ile : kapinin her hareketinde fotoselli Unitelerin otomatik calisma testi
yapmasini saglar.

3] P3 parametresini programlayiniz.
o Otomatik test olmadan aktif: “P3" =1
o Besleme dagitimi araciliglyla otomatik test ile aktif: “P3" =2
Cesitli parametrelerin tanimi [ p.61]
5.2.2  Refleks tipi fotoseller
> > > Sekil 16
A UYARI _ _
P3 =3 OTOMATIK TESTLI fotosellerin montaji asagidaki durumlarda zorunludur:
o otomatik mekanizmanin uzaktan, kapinin gérulme alani disindan yénetilmesi,
o otomatik kapamanin aktif olmasi ("P0" = 2 veya 3).

A DIKKAT

Bu islemlerin uygulanma sirasina uyulmasi zorunludur.

1] 19ile 20 numarali uclar arasindaki képriyd cikariniz.
2] Fotoselin kablolarini baglayiniz.

3] “P3” parametresini = 3 olarak programlayiniz.
Cesitli parametrelerin tanimi [ p.61]

5.23  Turuncu flasor 230V
> > > Sekil 17

A Zorunlu olarak kablo tutucusunu kullaniniz.

“P1” parametresini = 1 olarak programlayiniz.
Cesitli parametrelerin tanimi [ p.61]

5.2.4  Alan aydinlatmasi 230V
> > > Sekil 18

A DIKKAT

Topraklama kablosu, kopmasi riski nedeniyle her zaman faz ve nétr kablosundan daha uzun olmalidir.
Zorunlu olarak kablo tutucusunu kullaniniz.

Aydinlatma cikisinin 5A degerinde zamanlamali bir sigorta (birlikte verilmez) ile korunmasi gerekir.

1] | sinifi bir aydinlatma icin topraklama kablosunu mutlaka topraklama ucuna baglayiniz.
2] “P1” parametresini = 2 olarak programlayiniz.
Cesitli parametrelerin tanimi [ p.61]

Aydinlatma cikisinin giicii:
o ya 5 adet flioresan veya LED aydinlatma
0 ya 2 adet disiik gerilimli LED aydinlatma
o yaladet 500 W maks halojen aydinlatma
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5.25 Visiophone

> > > Sekil 19

5.2.6 Anten

6

> > > Sekil 20

GELISMiS PARAMETRELEME

6.1

1]
2]

3]

4]

60

Programlama arabiriminin kullanimi

> > > Sekil 21

Parametreleme moduna girmek icin "SET" tusuna 0,5 saniye sureyle basiniz.
= PO gosterge 15181 1 defa yanip soner.

Parametre degerinin degistirmek icin "+" veya "-" tusuna basiniz.
= Secilmis olan degeri gdstermek (izere gdsterge 15181 x (secilen deger) defa yanip soner.

Bu degeri onaylamak ve bir sonraki parametreye gecmek icin "SET" tusuna 0,5 saniye sireyle basiniz.

= P3 parametresi secilmis haldeyken “SET" tusuna 0,5 saniye basiimasiyla parametreleme
modundan cikilir.

Secilmis olan degeri onaylamak ve parametreleme modundan ¢ikmak icin 2 saniye boyunca "SET"
tusuna basiniz.

= Entegre aydinlatma ve parametreleme gosterge isiklari sGner.
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6.2 Cesitli parametrelerin tanimi
(Kalin metin = otomatik degerler)

PO
Degerler

Yorumlar

P1
Degerler

Yorumlar

P2
Degerler

Yorumlar

P3
Degerler

Calisma modu

1: ardisik

2: ardisik + kisa (60 sn) kapanma zamanlamasi

3: ardisik + uzun kisa (120 sn) kapanma zamanlamasi + fotosellerin bloke olmasi (2 sn)
1: Uzaktan kumandanin tusuna her basildiginda motor (baslangic konumu: kapi kapali)
asagidaki cevrime gore: acilma, durma, kapanma, durma, acilma ...

2: Bu calisma moduna ancak fotosellerin monte edilmis olmalari ve P3 parametresinin
degeri = 2 olmasi halinde izin verilir.

Kisa kapatma zamanlamasi ile ardisik modda:
o kapinin kapanmasi, 60 saniyelik bir zamanlama suresinin tamamlanmasinin
ardindan otomatik olarak gerceklesir,
o uzaktan kumandanin tusuna basiimasi, devam eden hareketi ve kapanma
zamanlamasini yarida keser (kapi acik kalir).

3: Bu calisma moduna ancak fotosellerin monte edilmis olmalari ve P3 parametresinin
degeri = 2 olmasi halinde izin verilir.

Kisa kapatma zamanlamasi ile ardisik modda + fotosellerin bloke edilmesi:

o kapinin kapanmasi, 120 saniyelik bir zamanlama slresinin tamamlanmasinin
ardindan otomatik olarak gerceklesir.

o uzaktan kumandanin tusuna basiimasi, devam eden hareketi ve kapanma
zamanlamasini yarida keser (kapi acik kalir).

o kapinin acilmasindan sonra, fotosellerden gecis (kapama givenligi) kisa bir
zamanlamasindan sonra kapatilmasina yol acar (2 saniye sabit). Fotosellerin
oniinden gecis yapilmadiysa, 120 saniyelik bir kapanma zamanlamasindan sonra
kapi otomatik olarak kapanir. Fotosellerin algilama alaninda bir engel mevcutsa
kapi kapanmaz. Engel kalktiginda kapanir.

Aux cikisi 230V

1: turuncu flasor
2: alan aydinlatmasi

1: Sabit 2 sn streli uyariyla birlikte.

2: Aydinlatma, motor her calismaya basladiginda yanar ve motorun tamamen
durmasini takip eden 60 saniyenin sonrasinda séner.

Engel algilayicinin kablolu giivenlik girisi

1: optik

2. direnc 1,2 kQ

3: direnc 8,2 kQ

4: aktif degil

TEHLIKE! Eger P2 = 4 ise giivenlik devre disidir. Sadece teshisi icin ayriimis olan
parametre

Fotosel iinitelerinin giivenli girisi
1: aktif
2: komutasyon ile baslatilan otomatik test ile aktif

3: test cikisi vasitasiyla otomatik test ile aktif
4: aktif degil
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P3 Fotosel iinitelerinin giivenli girisi
Yorumlar P3 =2: sistemin otomatik testi, her calisma ¢evriminde besleme akimi diizenlemesiyle
yapilr.

UYARI! P3 =2 OTOMATIK TESTLI fotosellerin montaji asagidaki durumlarda
zorunludur eger:
o otomatik mekanizmanin uzaktan, kapinin goriilme alani disindan
yonetilmesi,
o otomatik kapamanin aktif olmasi ("P0" = 2 veya 3).
P3 = 4: glivenlik girisi dikkate alinmaz

UYARI! P3 parametresi = 4 ise, motorun otomatik modda calismasina izin verilmez
ve sadece motorun gorerek yonetilmesi zorunlu olur.

7 UZAKTAN KUMANDALARIN PROGRAMLANMASI

7.1 2 veya 4 tuslu uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi
|

1] "PROG" tusuna 2 saniye siireyle basiniz.
= “PROG" gbsterge 15181 sabit yanar.

Daha énceden hafizaya alinmis bir tus icin bu uygulamanin gerceklestirilmesi onun silinmesine neden olur.

"PROG" tusu (zerine yeniden basiimasi, bir sonraki fonksiyonun hafizaya alinmasi islemine gecilmesini
saglar (Aux 230V cikisi kumandasi)

2] Fonksiyonun ydnetimi icin secilen tusa kisa sireli basiniz (tamamen aciima, Aux 230V cikis
kumandasi).

= “PROG" gosterge 15181 5 saniye boyunca yanip sdner.

Tamamen acma kumandasi
Uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi [ p.5¢]

Aux 230V cikisi kumandasi
> > > Sekil 22

7.2 3 tuslu uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi
> > > Sekil 23

®

Daha &nceden hafizaya alinmis bir uzaktan kumanda icin bu uygulamanin gerceklestirilmesi onun
silinmesine neden olur.

1] "PROG" tusuna 2 saniye siireyle basiniz.
= “PROG" gosterge 15181 sabit yanar.

"PROG" tusu lzerine yeniden basiimasi, bir sonraki fonksiyonun hafizaya alinmasi islemine gecilmesini
saglar (Aux 230V cikisi kumandasi)

2] Uzaktan kumandanin arka tarafindaki "PROG" tusuna basiniz.
= “PROG" gosterge 15181 5 saniye boyunca yanip sdner.
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3 tuslu uzaktan kumandalarin fonksiyon tuslari

Fonksiyon Yukari kaldirma tusu My tusu Asagiya indirme tusu
Tamamen acilma Tamamen acilma Stop Tamamen kapanma
Aux. 230V Aux cikisi ON Aux cikisi OFF

8 UZAKTAN KUMANDALARIN VE TUM AYARLARIN
SiLINMESI

8.1 Hafizaya alinan uzaktan kumandalarin silinmesi

> > > Sekil 24
"PROG" gosterge 15181 yanip sdnmeye baslayincaya kadar "PROG" tusuna 7 sn siiresince basiniz.
Hafizaya alinmis tim uzaktan kumandalarin silinmesine yol acar.

8.2 Ayarlarin silinmesi

> > > Sekil 25
"POWER" gosterge 15181 yanip sonmeye baslayincaya kadar "SET" tusuna 7 sn suiresince basiniz.
Tum parametrelerin varsayilan (fabrika ayari) degerlere geri dénmesine yol acar.

9 PROGRAMLAMA TUSLARININ KILITLENMESI
> > > Sekil 26

A UYARI

Kullanicilarin glvenligini saglama amaciyla klavye mutlaka kilitlenmelidir.

Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir yaralanmalarina yol acabilecek sonuclar, érnegin kapiya
stkisarak ezilme gibi durumlarin dogmasi mimkdinddr.

"SET", "+", "-" tuslarina birlikte ve ayni anda basiniz.

Programlama islemleri kilitlenmis olur (motor ayarlamalari, parametre ayarlamalari). Programlama
tuslarindan birine basilmasi sirasinda parametreleme gosterge isiklari yanmaya baslar.

Programlamaya yeniden erismek icin ayniislemi tekrarlayiniz.
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10 TESHIS VE ARIZA GIDERME

10.1 Gosterge isiklarinin durumlari

O Soniik o Yavas sekilde yanip sénme
/'\
el Sabit yanma N Hizli sekilde yanip sénme
2N /,“\\
A2 Cok hizli sekilde yanip sénme
L0 , , yanip

10.2 Teshis
POWER gosterge 15181

e Motor ayar modundaki elektronik
' - Gerekli olmasi halinde motorun dénus yénunu kontrol ediniz ve motorun ¢evrim sonlarini
ayarlayiniz.
_>$£ Ayarlanmis Grin
’\
%“(ﬁ);% Motor termik sigortasi
4l

- Beslemeyi kesiniz, yaklasik 5 dakika bekleyiniz ve akimi tekrar veriniz.

Fotoseller gosterge 1518

O Normal calisma
l . .
3?1‘ o Algilama surtyor

- Algilama sona erdiginde gosterge 15181 hemen soner.
o Kaliciariza
> Fotosellerin hizalarini ve kablo tesisatini kontrol ediniz.
BiLGi! 3 dakika sonra kablolu kumandanin girisi (20 ve 21 no'lu uclar) acil durumda kapiya
kumanda edilmesi olanagi saglar.

WUy,

2
7

Otomatik test islemi sirtyor
- Otomatik testin sonunda gosterge 15181 séner.

r “\

n

Engel algilayici gosterge is181

@) Normal calisma
l . .
‘>?<’ o Algilama surtyor

> Algilama sona erdiginde gdsterge 15181 hemen sdner.
o Kaliciarza
> Engel algilayicinin kablo tesisatini kontrol ediniz.

BiLGi! 3 dakika sonra kablolu kumandanin girisi (20 ve 21 no'lu uclar) acil durumda kapiya
kumanda edilmesi olanagi saglar.

Otomatik test islemi strtyor
- Otomatik testin sonunda gosterge 15181 séner.

e
IR

Diisme Onleyici gosterge is181
O Normal calisma
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Diisme Onleyici gosterge 15181
el o Algilama sirtyor

g > Algilama sona erdiginde gosterge 15181 hemen séner.
o Kaliciariza
- Dusme onleyicinin kablo tesisatini kontrol ediniz.
BiLGi! 3 dakika sonra kablolu kumandanin girisi (20 ve 21 no'lu uclar) acil durumda kapiya
kumanda edilmesi olanagi saglar.
Xof Otomatik test islemi strtyor

- Otomatik testin sonunda gosterge 15181 séner.

Kablolu Kumanda gosterge isigl

O Normal calisma
el Kumanda calisma halinde
8 Calls

- Kumanda noktasinda mekanik acidan bir bloke olma durumu olmadigini kontrol ediniz.
Herhangi bir bloke olma durumu yoksa kumanda noktasinin baglantisini sékiiniiz. Gosterge
IS181 sonerse kablo tesisatini kontrol ediniz.

Fotoseller Gosterge Isigi, Engel algilayici, Diisme onleyici ve Kablolu kumanda

;\Eﬁj’: Baglanmis cevre elemanlarinin kablo girisinde kisa devre
i) o . o .
' - Baglanmis olan cevre elemanlarinin gereken sekilde calistigini ve kablo tesisatlarini kontrol
ediniz.

- Gosterge i1siklarinin yanip sénmesinin devam etmesi halinde beslemeyi kesiniz, 10 no'dan 21
no'ya kadar uclara bagli olan cevre elemanlarinin baglantilarini sékinz, 30 sn bekleyiniz ve
akimi tekrar veriniz: 4 gosterge 1siginin yanip sénmesinin durmasi halinde, fotosel tnitelerinin,
o beslemeye baglanmis olan tim cevre elemanlarinin ve kablolu girislere baglanmis olan tim
cevre elemanlarinin kablo tesisatini kontrol ediniz.

- Gosterge i1siklarinin yanip sénmesinin devam etmesi halinde beslemeyi kesiniz, yesil kablo
ucunu (12-13-14 no'lu uclar) sékiiniiz 30 sn bekleyiniz ve akimi tekrar veriniz: 4 gésterge
IsIgInIn yanip sénmesinin durmasi halinde engel algilayicinin kablo tesisatini kontrol ediniz.

> Gosterge i1siklarinin yanip sonmesinin devam etmesi halinde beslemeyi kesiniz, kirmizi kablo
ucunu (10-11 no'lu uclar) sékiniiz 30 sn bekleyiniz ve akimi tekrar veriniz: 4 gdsterge 1si8inin
yanip sonmesinin sona ermesi halinde, diisme onleyicinin kablo tesisatini kontrol ediniz ve
ardindan ucu yerine tekrar takiniz. Herhangi bir kisa devre olmadigini kontrol etmek icin bir
hareket baslatiniz.

> 4 gésterge 1siginin da yanip sbnmeye devam etmesi halinde Somfy teknik destek servisine
basvurunuz.

Tiim gosterge i1siklar

;\é’g Programlama tuslarinin kilitlenmesi ve kilitlerinin acilmasi

e - Programlama tuslarindan birine basilmasi sirasinda tim goésterge isiklari yanip sénmeye
basladiginda klavye kilitlenmis olur. Kilidini acmak icin bakiniz: Programlama tuslarinin
kilitlenmesi [ p.63]

PROG gosterge 15181
O Uzaktan kumandanin tuslarindan birine basilmasi sirasinda radyo yayin yakalama yok
- Uzaktan kumandanin tusunun gereken sekilde programlanmis oldugunu kontrol ediniz.

> Kullandiginiz uzaktan kumandanin RTS radyo frekansi teknolojisi ile donatilmis oldugundan
emin olunuz.

- Uzaktan kumandanin pillerini kontrol ediniz.
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PROG gosterge 1511
el Radyo frekansi ile bir komut alindi fakat akttatér motorunda herhangi bir hareket yok

AN . o . Y ..
- O sirada baska bir arizanin bulunmadigindan emin olmak icin diger gosterge isiklarinin
durumunu kontrol ediniz.

- Bu konumdayken uzaktan kumanda gorevini yapamiyordur.

> O tusun hafizasina kapinin acilmasi/kapanmasi isleminden farkli bir fonksiyon kaydedilmis
olabilir (6rnegin, Aux cikisindaki akimin yénetilmesi).

10.3 Giivenlik tertibatlarinin arizalanmasi

Bir glivenlik tertibatinin (fotosel Uniteler veya reflex fotoseli, engel algilayici, diisme 6nleyici) arizalanmasi
halinde 3 dakika sonra 20 ve 21 no'lu uclar arasina baglanmis olan bir anahtarli kontak kapinin emniyet
kumandasi ile kontrol edilmesini saglar.
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11 TEKNIK OZELLIKLER

GENEL OZELLIKLER

Sebeke beslemesi

Maksimum motor gucu

Motor koruyucu sigorta

iklimsel kullanim sartlari

Radyo frekansi

Hafizaya alinabilecek kanal sayisi
Elektrik izolasyonu
Programlama arabirimi

BAGLANTILAR
Programlanabilir guvenlik girisleri

Kablolu kumanda girisi
Yardimci ¢ikis

Turuncu flasor
Harici aydinlatma

Aksesuar besleme cikisi
Engel algilayici akimi ¢ikisi

CALISMA
Zorunlu ¢calisma modu

Harici aydinlatmanin bagimsiz kumanda edilmesi
Aydinlatma zamanlamasi (hareketten sonra)
Otomatik kapama modu

Turuncu flasér uyarisi
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220-230 Vac - 50/60 Hz
1100 W - 230 Vac
5AT-250V
-20°C/+60°C - IP 44
433.42 MHz, < 10 mW
40

Sinif 1

4 tus — 10 gosterge 1518

Kuru kontak: NC
Fotoselli tiniteler TX/RX - Reflex fotoseli

Kuru kontak: NO

Programlanabilir turuncu flasér veya harici
aydinlatma

230 Vac Otomatik yanip sénme

Kuru kontak

230V — 500 W maks

ya 5 adet flioresan veya LED aydinlatma
ya 2 adet dlsUk gerilimli LED aydinlatma
ya 1 adet 500 W maks halojen aydinlatma

24 Vdc - 200 mA
Optik kablo veya 1.2 kQ/8.2 kQ direncli kablo

Motor ayarlama modunda "+" ve
basarak

Evet
60 sn
Evet
2sn

tuslarina
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